
 

 

 

    Шановні мешканці Верхнянської  сільської територіальної громади!  
Відповідно до статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування Україні» 
сільський голова є підзвітним, підконтрольним і відповідальним перед громадою 
та її жителями.  
Звіт – це гарна можливість підбити підсумки зробленого, чудова нагода 
поділитися пріоритетними планами на майбутнє.  
Цей рік приніс виклики, які ніхто не очікував. Вважалося, що страшніше пандемії, 
викликаної розповсюдженням коронавіруса SARS-CoV-2 немає. Повномасштабне 
вторгнення росії на територію України вплинуло на громадянське суспільство, 
напрямки державотворення та умови діяльності. Війна внесла негативні корективи 
в життя кожного громадянина та всього соціально-економічного життя України. 
Фактично зупинені капітальні видатки, які мали фінансуватися, «заморозились» 
проекти, які планувалось розпочати та завершити.  
Не зважаючи на всі ці фактори, сільська рада, виконавчий комітет та депутатський 
корпус робили й нині робимо усе від нас залежне, аби наша громада розвивалась.  
    Верхнянська  територіальна громада перша об’єднана громада в Калуському 
районі Івано-Франківської  області, утворена 20 серпня 2015 року, яка входить до  
трійки перших новостворених територіальних громад Івано-Франківської області.  
     До складу територіальної громади входять 12 населених пунктів: Верхня, 
Іванкова, Станькова, Вилки, Довгий-Войнилів, Негівці, Гуменів, Завадка, 
Степанівка, Болохів, Збора, Кулинка. Станом на 01січня 2023 року в територіальні 
громаді числиться 10282 жителі ,250 осіб з яких –внутрішньопереміщені особи.  
       Територія громади складає 140,62 км2, що становить 18,2% від загальної 
території Калуського району. Адміністративним центром  громади є село Верхня, 
яке розміщене на відстані 10 км від м. Калуш та 45 км від обласного центру м. 
Івано-Франківськ.        
Депутатський склад ради VIII скликання – 22 депутати, фактично склад ради 20 

депутатів , оскільки  2 депутати склали свої повноваження  через обрання їх 
старостами, додаткові вибори по округах не призначалися.   
Територія сільської ради поділена на старостинські округи:  

 Завадківський (села Завадка,Степанівка,Болохів);  

 Зборянський(села Збора,Кулинка);  

 Станьківський (села Станькова,Вилки);  

 Негівський (села Негівці,Гуменів); 
 Довговойнилівський (село Довгий Войнилів); 
 села Верхня та Іванкова – центральна садиба 

На території громади свої повноваження в межах відповідних старостинських 
округів здійснюють 5 старостів та 5 адміністраторів також функціонують три 
відділені робочі місця Відділу-ЦНАП в Станьківському,Негівському та 
Довговойнилівському старостинськимх округах  



  

Наша громада, як орган місцевого самоврядування, у своїй роботі керується 
принципами законності, гласності, колегіальності, поєднуючи місцеві і державні 
інтереси.  
Сільська рада є публічною та відкритою у своїй діяльності, про що свідчить 
робота з висвітлення новин та сесій сільської ради в засобах масової інформації, 
на офіційному сайті ради, а також на дошках оголошень.  
                                              Сесійна діяльність  
Відповідно до вимог статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні» основною формою роботи ради є проведення сесій.  
Скликання сесій сільської ради проводиться згідно розпоряджень сільського 
голови ради при чіткому дотриманні норм Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні» та Регламенту Верхнянської сільської ради.  
Депутати сільської ради мають можливість знайомитися з проектами рішень, що 
вносяться на розгляд сесії , отримуючи їх на персональні електронні адреси  та за 
бажанням завантаживши їх з офіційного веб-сайту сільської ради.  
Проекти рішень, довідкові матеріали на пленарні засідання готувались  
працівниками апарату,керівниками структурних підрозділів та виконавчих органів 
ради. Матеріали сесій розглядались на засіданнях постійних комісій сільської 
ради. В ході обговорення напрацьовувалась єдина думка по кожному питанню, а 
за необхідності – вносились зміни та корективи. 

Протягом поточного року відбулося 14 пленарних засідань сесій сільської 
ради, під час яких було розглянуто 149 питань порядку денного та прийнято 
відповідні рішення. Функціональна тематика рішень: питання організаційного 
характеру, бюджетні питання, питання земельного напрямку, прийняття нових 
програм та внесення змін до існуючих цільових програм. 
Вернянська сільська рада здіснює свої видатки за 23(двадцяти трьома)  Цільовими 
програмами, 8 (вісім) з яких прийнято у 2022 році,зокрема:  

 Програма  капітального і поточного ремонту та утримання доріг місцевого та 
комунального значення у населених пунктах територіальної громади на 2022-2026 

роки ;  
 Цільова програма фінансування заходів з мобілізаційної підготовки 

Верхнянської сільської ради; 

 Програма підтримки діяльності Калуського районного відділу філії  Державної 
установи « Центр пробації» в Івано-Франківській області на 2022-2024 роки; 

 Програма підтримки Збройних сил України, підрозділів територіальної оборони 
та Служби Безпеки України на 2022-2026 роки; 

 Програма розвитку місцевого та добровільного пожежного формування 
Верхнянської територіальної громади на 2022-2026 роки;  

 Програма підтримки самозабезпечення Верхнянської територіальної громади 
харчовими продуктами на 2022-2024 роки; 

 Програма «Безпечна та комфортна громада» на 2022-2026 роки;  

 Програма з підтримки та соціального захисту внутрішньо-переміщених осіб на 
території Верхнянськохї сільської ради на 2022-2023 роки. 



  

Важливою складовою роботи сільської ради є діяльність постійних комісій 
сільської ради, які згідно статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні» є органами ради, створеними для вивчення, попереднього розгляду і 
підготовки питань, які належать до її відання, здійснення контролю за виконанням 
рішень ради. Як показала практика, левова частка роботи з розгляду питань 
відбувається саме на засіданнях постійних комісій. Саме там опрацьовуються 
проекти рішень і програм, готуються відповідні висновки, рекомендації з усіх 
питань, які потім виносяться на розгляд сесії.  
У Верхнянській сільській раді в поточному скликанні функціонує 4 постійні 
комісії, депутатські фракції відсутні . В цілому організація роботи постійних 
комісій свідчить про те, що депутати сільської ради налаштовані на 
цілеспрямовану, конструктивну працю. 
                   Діяльність в сфері регуляторної політики  
 У 2022 році Верхнянською сільською радою  було прийнято 6 регуляторних актів:  
- рішення сесії сільської ради від 28 червня 2022 року № 442-24/2022 «Про 
встановлення ставки транспортного податку на території Верхнянської сільської 
ради »;  

- рішення сесії сільської ради від 28 червня 2022 року № 445-24/2022 «Про 
встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку на 2023 рік»;  

- рішення сесії сільської ради від 28 червня 2022 року № 441-24/2022 «Про 
встановлення ставок акцизного податку на території Верхнянської сільської 
ради»; 
- рішення сесії сільської ради від 28 червня 2022 року № 443-24/2022 «Про  
єдиний податок на території Верхнянськоїсільської ради»;  

- рішення сесії сільської ради від 28 червня 2022 року № 444-24/2022 «Про 
встановлення ставок та пільг зі сплати податку на нерухоме майно, відмінне від 
земельної ділянки на території Верхнянської сільської ради ».  

- рішення сесії сільської ради від 04 жовтня 2022 року № 484-28 /2022 «Про 
встановлення ставок орендної плати за земельні ділянки комунальної власності на 
території Верхнянської сільської ради на 20223 рік» .  

          Прийнятті регуляторні акти були опубліковані на офіційній сторінці 
Верхнянської сільської ради  та розміщені на дошці оголошень Верхнянської 
сільської ради. Вся необхідна інформація відносно здійснення сільською радою 
регуляторної діяльності міститься на офіційній сторінці громади. 

                        Діяльність виконавчого комітету ради  
У відповідності до статті 51 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні» Верхнянською сільською радою утворено виконавчий комітет та 
затверджено його персональний склад в кількості 15 осіб.  
Протягом 2022 року проведено 14 засідань виконавчого комітету та прийнято 103 
рішення. Більшість питань, які розглядалися виконавчим комітетом ради протягом 
звітного періоду це : питання присвоєння адрес об’єктам нерухомого майна , 
відкриття погосподарських номерів та упорядкування  нумерації буднковолодінь, 
прийняття на облік найпростіших укриттів  цивільного захисту та питання щодо 
функціонування структурних підрозділів ради, її установ, про стан підготовки та 



  

проведення заходів сектором з питань культури,релігій та туризму,затвердження 
рішень комісії з питань захисту прав дитини та рішень опікунської ради,виділення 
допомог на поховання.   
При виконавчому комітеті сільської ради створена адміністративна комісія. 
Розроблено та затверджено інструкцію з оформлення матеріалів про 
адміністративні правопорушення. На розгляд комісії надійшло 10 протоколів про 
адміністративне правопорушення та прийнято 10 постанов. На розгляд до 
адміністративної комісії надійшли протоколи за наступними статтями:  
- проживання без паспорта , ст.197 КУ « Про адміністративне правопорушення» -9 

- розпивання спиртних напоїв на виробницві ст.179 КУ « Про адміністративне 
правопорушення» - 1 

За результатами розгляду у 2022 році адміністративною комісією було накладено 
адміністративних стягнень у вигляді штрафів на загальну суму 645,0 гривень.  

Протягом звітного періоду року до сільської ради надійшло 5 запитів на 
отримання публічної інформації, з них 4 – від фізичних осіб, 1 – від юридичних 
осіб. Всі запити були вчасно опрацьовані, відповіді надані запитувачам у 
відповідності до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації». 

За охоплений звітом період сільським головою було видано 50 розпорядження по 
особовому складу та 83 розпорядження по основній діяльності.  
Секретарем сільської ради та старостами по п’яти старостинських округах 

вчинено 89 нотаріальних дій . Видано довідок про склад сім’ї, та інших довідок за 
запитами – 727.  

Важливим напрямком роботи сільської ради є також правове забезпечення 
діяльності ради, організація правової роботи, спрямованої на правильне 
застосування, неухильне додержання та запобігання невиконанню вимог актів 
законодавства, інших нормативно-правових документів в діяльності сільської 
ради; забезпечення правильного застосування законодавства, розробка проектів 
нормативно-правових актів ради, розпоряджень сільського голови, їх експертиза 
на відповідність чинному законодавству; узагальнення практики застосування 
законодавства з питань, що належать до компетенції сільської ради.  
Проводиться консультативно-роз'яснювальна робота щодо вивчення нового 
законодавства та внесення змін до діючих Законів. При підготовці проектів рішень 
та розпоряджень сільського голови, їх розгляді та візуванні відповідальними 
посадовими особами, проводиться постійний контроль щодо виявлення і усунення 
чинників, які могли б мати ризики вчинення корупційних правопорушень.  
Протягом січня-березня 2022 року працівниками апарату надавалася методична та 
практична допомога суб’єктам декларування щодо заповнення електронних 
декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого 
самоврядування.  
Для попередження реального чи потенційного конфлікту інтересів, що виникає під 
час розгляду на сесіях ради окремих питань, депутатом подається повідомлення 
про не голосування з даного питання.  



  

Проведений аналіз кількості вхідної, вихідної кореспонденції та створених 
документів свідчить, що за 2022 рік документообіг в цілому складає 2709 
документів. З них:  
– 857 документів вхідної кореспонденції (вищестоящі);  
– 535 документів вхідної кореспонденції (листи);  
– 385 документів вхідної кореспонденції (заяв);  
– 48 документів вхідної кореспонденції (внутрішня);  
– 884 документів вихідної кореспонденції.  
 

Інформація про підсумки роботи зі зверненнями громадян, що 
надійшли до виконавчого комітету Верхнянської сільської ради  
                                        за 2022 рік  
За 2022 рік до сільської ради надійшло 392 звернення громадян. Із них звернень: 
первинних - 383, повторних -2 , дублетних - 0, неодноразових - 0, масових – 0. На 
особистому прийомі звернулося 385 громадян, надійшло поштою, у тому числі 
електронною (2), - 5. На особливому контролі знаходяться звернення громадян, 
що надходять з державної установи «Урядовий контактний центр» – 6 звернень, 
які відпрацьовані. Станом на 31 грудня 2022 року на 6 звернень надано відповіді. 
Всього було розглянуто 392 питань.  

Як свідчить аналіз надходження звернень громадян за територіальною ознакою, 
найбільше звернень до Верхнянської сільської ради надійшло : 

- від жителів адміністративного центру громади  123; 

- від жителів Негівського стростату  67 

- від жителів Завадківського старостату 55 

- від жителів довговойнилівського старостату 52 

- від жителів Станьківського старостату 42 

- від жителів Зборянського старостату  37  

 

Серед загальної кількості звернень, що надійшли до сільської ради,  
 скарг - 12, депутатських звернень – 4 , колективних звернень - 4, звернень старост 
- 0, пропозицій (зауважень) - 0.  

За статтю авторів звернень: чоловіків звернулось - 199, жінок - 189.  

За результатами розгляду звернень вирішено позитивно - 385,  відмовлено у 
задоволенні 0 звернень,4 звернень було переслано за належністю відповідно до 
статті 7 Закону України «Про звернення громадян».  
       Інформація про облік особистого прийому громадян  
                               сільським головою за 2022 рік  
Сільським головою у 2022 році на особистому прийомі було прийнято 48 

громадян. Розглянуто всього 48 питань. Із них звернень: первинних - 48, 

повторних – 0, масових – 0. За суб’єктом звернень слід виділити: індивідуальних - 
46, колективних – 2.  

За територіальною ознакою, найбільше на особистому прийомі до Верхнянського 
сільського голови звернулося жителів: 



  

- від жителів адміністративного центру громади  29 

- від жителів Негівського стростату  5 

- від жителів Завадківського старостату 4 

- від жителів Довговойнилівського старостату 3 

- від жителів Станьківського старостату 2 

- від жителів Зборянського старостату 5  

За статтю: чоловіків звернулось - 14, жінок - 34.  

За результатами розгляду питань на всі звернення громадян дано усні консультації 
та прийняті позитивні рішення.  
                                          Бюджетний процес  
Невід'ємною умовою реалізації будь-яких програмних заходів є фінансування, 
тобто успішна реалізація бюджетного процесу. Питання формування бюджету, 
ефективний розподіл та перерозподіл бюджетних коштів розглядалися на всіх без 
винятку пленарних засіданнях сесії сільської ради. Бюджет Верхнянської 
територіальної громади на 2022 рік був затверджений відповідним рішенням 
сільської ради від 22.12.2021 року № 338-17/2021  

     Протягом  2022 року по Верхнянській ТГ до  бюджету загального і 
спеціального фондів надійшло 74 983,5 тис. грн. податків, зборів та інших 
обов`язкових платежів (з врахуванням трансфертів). 

За звітний 2022 рік до сільського бюджету мобілізовано власних і 
закріплених доходів загального і спеціального фондів в сумі 27 752,4 тис. грн., що 
складає 109,5 відс. затвердженого плану (25 350,0 тис. грн.) та 101,5 відс. 
уточненого плану року            (27 350,0 тис. грн.), в тому числі по: 

загальному фонду – 26 208,6 тис. грн., або 109,2 відс. до затверджених 
показників (24 000,0 тис. грн.) та 100,8 відс. уточненого річного плану (26 000,0 

тис. грн.). По усіх запланованих видах надходжень забезпечено виконання 
уточнених планових завдань. 

спеціальному фонду – 1543,8 тис. грн., або 114,4 відс. затвердженого плану 
(1350,0 тис. грн.)  По усіх передбачених уточненим планом видах надходжень 
спеціального фонду виконання забезпечено в повному обсязі. 

Крім того, у 2022 р. одержано офіційні трансферти до загального 
фонду в  сумі  45 547,3 тис. грн. (99,5 % планових призначень), з яких: 

міжбюджетні трансферти з державного бюджету 42 755,7 тис. грн.: 

- базова дотація – 16 406,7 тис. грн. 
- освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам – 26 349,0 тис. грн. 
           міжбюджетні трансферти з місцевих бюджетів  2 791,7 тис. грн.:  

- дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету 
видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров`я за рахунок відповідної 
додаткової дотації з державного бюджету – 905,7 тис. грн; 
- дотація з місцевого бюджету на проведення розрахунків протягом 
опалювального періоду за комунальні послуги та енергоносії, які споживаються 
установами, організаціями, підприємствами, що утримуються за рахунок 
відповідних місцевих бюджетів – 505,4 тис. грн.; 
- інші дотації з місцевого бюджету – 73,7 тис. грн.; 



  

- субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері освіти 
за рахунок освітньої субвенції – 1 029,5 тис. грн; 
- субвенція з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з 
особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного 
бюджету – 103,4 тис. грн; 
- інші субвенції з місцевого бюджету – 174,0 тис. грн. 
до спеціального фонду одержано всього – 3 227 6 тис. грн.  (106,1 відс. уточнених 
планових призначень), зокрема: 
- інші субвенції з місцевого бюджету – 1 683,8 тис. грн. 

     Економіка громади має аграрно-промислову спеціалізацію. Основну 
промислову групу громади складають підприємства, продукція більшості з яких 
відома за межами району, області, а також  України:  

ТОВ ІКО ІФ, ТОВ ІКО "Делікатеси", ТОВ ІКО "Логістика" ,ТОВ 
"Іванковецькі ковбаси" (торгова марка «ІКО»), яке спеціалізується на виробництві 
м’ясних продуктів і роздрібної  торгівлі м'ясом i м'ясними продуктами в 
спеціалізованих магазинах; 

ТзОВ "Гудвеллі-Україна"-  яке на основі сучасних технологій  і техніки з 
року в рік займається вирощуванням добре розвинених свиней з високим 
показником росту, чудовою конверсією корму та високим відсотком 
народжуваності поросят на базі генетичного матеріалу з Данії.; 

11 фермерських господарств: "Зелена", "Володимир", "І.В.Мельника", 
"Факро",  "Фортуна", "Світанок", "Овен", "Ольвія", "Нива", "Марія", "Чагрів 
Агро"; 

ТОВ Агрокомпанія Прикарпаття і ТЗОВ РАЙС Прикарпаття - вирощування 
сільськогосподарської продукції; 

ТОВ "Олфрутс-Україна"- вирощування ягід, горіхів, інших плодових дерев і 
чагарників; 

"Украгромілк" ФОП Цецхладзе Г.Д - кооператив по переробленню молока, 
виробництву масла та сиру ; 

СТ "Орхідея", СТ "Камелія" - роздрібна торгівля в неспеціалізованих 
магазинах переважно продуктами харчування, напоями та тютюновими виробами. 

Також на території територіальної громади є 176 об’єктів підприємницької 
діяльності різних форм власності: 

цехи із переробки риби та роздрібна торгівля рибою, ракоподібними та 
молюсками в спеціалізованих магазинах – ПП Шутяк Микола, ПП Шутяк Василь, 
ПП Шутяк  Оксана, ПП Дубина Марія; 
 ПП "Гіпократ-Альтернатива" Угач Роман – вирощування  лікарських 
рослин; 

ТОВ "Автоєвроман", ПП Козакевич Михайло, Гошовський Микола 
,Філіпович Микола, Філіпович Петро - вантажний автомобільний 
транспорт(перевезення вантажів фурами);  

 видавництво друкованих засобів масової інформації та видавничої 
продукції, що видаються українською мовою – ФОП Перчик Мар’ян; 



  

 7 цехів з виготовлення столярних виробів та інших дерев'яних будівельних 
конструкцій: ПП Дроздик Петро, Лаврик Василь, Пиць Ігор, Манич Роман, Петрів 
Василь, Андріїв Богдан, Пиць Василь;  

Лісопильне та стругальне виробництво – ТЗОВ "Збора-інтернаціонал" Когут 
Богдан, ПП Сенюра Андрій ; 

Мисливство, відловлювання тварин і надання пов'язаних із ними послуг –       

ПП "СМНДП" Водолій" Дунаїв Олександр ; 
Роздрiбна торгiвля в неспецiалiзованих магазинах переважно продуктами 

харчування, напоями та тютюновими виробами –16 кафе, 32 продовольчих 
магазинів ;  

Роздрiбна торгiвля з продажу будівельних матеріалів, деталями та 
приладдям для автотранспортних засобiв –  6 магазинів; 
          3 стоматологічні кабінети – Гошовський Ігор, Максимович Степан, Кость 
Надія  
і  1 аптека (с.Верхня);  
          ТЗОВ "Олфрутс-Україна" закладка саду, вирощування фруктів; 
          Прісноводне рибництво (аквакультура) – Головчак Володимир;  
          2 млина (Андріїв Богдан, Гільщанський Микола), автосервіс (Долошицький 
Богдан); 
           Надання послуг перукарнями та салонами краси (Кишко Оксана, Ребега 
Василина, Шевчук Дана) 
          Виробництво ігор та іграшок ПП Комар Володимир . 
                                      Доходи громади 

За 2022 рік до бюджету сільської   територіальної громади надійшло доходів 
загального та спеціального фонду (без урахування міжбюджетних трансфертів) 
27 752,4 тис. грн., що складає 101,5 відсотка  до уточненого плану (27 350,0 тис. 
грн.).  

Доходів загального фонду надійшло 26 208,6 тис. грн., при уточненому 
плані 26 000,0 тис. грн., що складає 100,8 відсотків (+ 208,6 тис. грн.).  Приріст 
надходжень до загального фонду проти минулого року склав  20,4  відсотка (+ 

4 436,4 тис. грн.). 



  

 

 

Доходів спеціального фонду разом з врахування  міжбюджетних 
трансфертів  надійшло 3 227,6 тис. грн., при уточненому плані 3 042,0 тис. грн., 
що складає  106,1 відсотка (+ 185,6 тис. грн.).   
 

Виконання бюджету громади в розрізі податків і зборів характеризується 
наступним. 

 

Основним джерелом надходжень загального фонду сільського бюджету є 
податок  на доходи  фізичних осіб і його частка в структурі доходів загального 
фонду складає  61,4  відсотка ( 16 096,4 тис. грн.).  

 Ріст даного податку до 2021 року (13 573,8 тис. грн.) становить 118,6 %, або 
на  2 522,7 тис. грн. більше попереднього року, що зумовлено збільшенням 
розміру мінімальної заробітної плати в 2022 році. 

 

 

 



  

 

 

Центральним джерелом в частині  структури власних податкових 
надходжень до сільського бюджету є податок на доходи фізичних осіб – 

загальнодержавний податок, елементи якого та пропорції розподілу 
закріплюються централізовано. А тому, зусилля місцевої влади щодо забезпечення 
приросту надходжень з податку до бюджету можуть мати виключно непрямий 
характер, а саме: створення робочих місць, підвищення інвестиційної 
привабливості території, запобігання виплаті заробітної плати у конвертах, тощо. 

Децентралізація вплинула на структуру доходів місцевих бюджетів, 
насамперед через збільшення частки податкових надходжень.  

У структурі податку на доходи фізичних осіб найбільшу питому вагу 
має податок на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, 
із доходів платника податку у вигляді заробітної плати – 87,5 %. Найбільшими 
платниками цього податку є відділ освіти Верхнянської ТГ, Верхнянська сільська 
рада ТГ, КНП "ЦПМСД" Верхнянської ТГ, ТзОВ "Гудвеллі Україна", ІКО ІФ ТОВ. 

Значний потенціал  містить у собі єдиний податок. Цей висновок ми 
робимо з того, що зростання показників його надходжень відбувається сьомий рік 
поспіль. Звісно, неабияку роль у цьому зіграло підвищення мінімальної заробітної 
плати з січня 2022 року. Однак, цей соціальний норматив є вихідним лише для 
розрахунку ставок єдиного податку для другої групи. Тому в загальному можна 
вести мову про те, що єдиний податок є другим за обсягом джерелом надходжень 
доходів загального фонду  бюджету Верхнянської ТГ і є лідером серед інших 
місцевих податків і зборів за обсягами надходжень, потіснивши плату за землю. 
Надходження цього податку склали 5 094,5 тис. грн., що на 14,1  відсотка більше 
до відповідного періоду минулого року (+ 628,6 тис. грн.). Безумовно, що на 
рівень зростання надходжень з єдиного податку вплинуло і включення до його 
складу податку з сільськогосподарських виробників, у яких частка 
сільськогосподарського виробництва за попередній звітний рік дорівнює або 
перевищує 75 %. 



  

             Поряд з цим останніми роками відбувається доволі стрімке зростання 
частки саме місцевих податків і зборів у доходах місцевих бюджетів, зокрема 
плати за землю. Це дозволяє стверджувати, що економічно ефективні рішення 
сільської ради з управління територією, а також її своєчасні дії щодо індексації 
нормативної грошової оцінки землі виступають надійним ресурсом для зростання 
податкових доходів місцевих бюджетів і тому, виконання цього виду платежу 
становить 116,6 відсотків до уточнених планових показників (надійшло  3 158,7 

тис. грн., при уточненому плані 2 709,0  тис. грн.) та 131,9 відсотків росту проти 
відповідного періоду попереднього року (2395,6 тис. грн.). 
          Розрахунок податку на майно, зокрема, плати за землю на 2022 рік 
проведено у розрізі юридичних та фізичних осіб за видами земельного податку та 
орендної плати за земельні ділянки державної і комунальної власності. 

Збільшення надходжень податку на майно (плати за землю) зумовлено:  
           збільшенням площ щодо яких проведена грошова оцінка земель;  
           проведенням інвентаризації земельних ділянок, наданих у користування та   
оренду; 
           переглядом укладених угод  на оренду землі та розміру орендної плати.      

Фактичні  надходження акцизного податку з роздрібної торгівлі суб’єктами 
господарювання підакцизних товарів за 2022 рік  склали  471,5 тис. грн., що 
складає 110,1 відсотка  до уточненого  плану  на відповідний період. 

Таким чином, проведений аналіз засвідчив, що сьогодні, на жаль, 
центральним джерелом в частині податкових надходжень до місцевих бюджетів 
залишається податок на доходи фізичних осіб – загальнодержавний податок, 
елементи якого та пропорції розподілу закріплюються централізовано. А тому 
зусилля місцевої влади щодо забезпечення приросту надходжень з податку до 
місцевих бюджетів можуть мати виключно непрямий характер, а саме: створення 
робочих місць, підвищення інвестиційної привабливості території, запобігання 
виплаті заробітної плати у конвертах тощо. Децентралізація вплинула на 
структуру доходів місцевих бюджетів, насамперед через збільшення частки 
податкових надходжень. У структурі податкових надходжень відбулось 
збільшення таких видів доходів, як: податок на доходи фізичних осіб та акцизного 
податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних 
товарів. 

До спеціального фонду  бюджету громади (без врахування  міжбюджетних 
трансфертів) поступило 1 543,8 тис. грн.,  що на 114,4 відсотка більше уточнених  
планових показників (1 350,0 тис. грн.) затверджених на 2022 рік.  

Спеціальний фонд бюджету включає: 
 екологічний податок (надходження від викидів забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря стаціонарними джерелами забруднення) – 7,7 тис. грн., що 
становить 7,7 відсотка планових показників на звітний період (100,0 тис. грн.); 

грошові стягнення за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про 
охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської та 
іншої діяльності – 7,9 тис. грн., що становить 79,2 відсотка планових показників 
на звітний період (10,0 тис. грн.). З них 6,7%  становлять грошові стягнення за 



  

шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього 

середовища від Лизень А. В. і 93,3%  від Куцій В. І. за шкоду навколишньому 

середовищу внаслідок господарської діяльності.;  
 власні надходження бюджетних установ  – 1 271,6 тис. грн., що 

становить 102,5 % річних планових показників :  
- плата за послуги, що надаються бюджетними установами згідно з їх 

основною діяльністю – 338,6 тис. грн.;  
- надходження бюджетних установ від додаткової (господарської) 

діяльності – 228,5 тис. грн.;  
- плата за оренду майна бюджетних установ – 0,7 тис. грн.;  
- благодійні внески, гранти та дарунки, отримані бюджетними установами 

– 703,8 тис. грн. 
кошти  від  відчуження майна, що перебуває  в комунальній власності     

– 147,7 тис. грн.; 
кошти від викупу земельних ділянок сільськогосподарського призначення 

державної та комунальної власності, передбачених пунктом 6-1 розділу Х 

«Перехідні положення Земельного кодексу України» – 108,9 тис. грн. 
Офіційні трансферти спеціального фонду (Інші субвенції з місцевого 

бюджету) – 1 683,8 тис. грн.: 

- придбання електрокардіографа – 42,0 тис. грн.; 
- ремонт споруд цивільного захисту – 149,5 тис. грн.; 
- кап. ремонт приміщення громадського будинку по вул.Молодіжна,1 в с. 

Збора – 1 492,3 тис. грн. 
Податкові надходження на одного жителя  громади в 2022 році склали 2 

607,3 грн., що на 443,9 грн. (120,5 відсотка) більше в порівнянні з надходженнями 
за 2021 рік (2 163,4 грн.).  

ВИДАТКИ ТА ЗАБОРГОВАНІСТЬ 

Уточненим  бюджетом Верхнянської територіальної громади на 2022 рік 
було передбачено видатки  в сумі 81 257,1 тис. грн., в т.ч. по загальному фонду – 

76 036,1 тис. грн., по спеціальному фонду – 5 221,0 тис. грн. Видатки  бюджету за 
звітний період склали 78 821,7 тис. грн., що становить 97,0 відсотки до уточненого 
плану. 
 

              Структура касових видатків наведена в наступній діаграмі. 
 

 



  

 
 

Видатки загального фонду бюджету  
 

 

 

в розрізі кодів бюджетних програм розподілені наступним чином: 
 



  

 

 

 

 

Державне управління 

 

 Органами місцевого самоврядування протягом 2022 року по бюджету 

використано кошти в сумі 9 129,0 тис. грн. при уточненому плані 9 294,9 тис. грн. 
Виконання склало 98,2 відсотка кошторисних призначень. Касові видатки на 
утримання органів місцевого самоврядування становлять: 
 

 

 

Назва видатків 

Затверджено 
з 

урахуванням 
змін 

Касові 
видатки 

Відсоток 
виконання 

1 2 3 4 

2111  Заробітна плата 6 884,4 6 881,7 99,9 

2120 Нарахування на оплату праці 1 483,0 1 472,7 99,9 

2210 Предмети, матеріали, 
обладнання та інвентар 

 

382,0 

 

364,4 

 

95,4 



  

2240 Оплата послуг (крім 
комунальних) 

 

133,0 

 

125,3 

 

94,2 

2250 Видатки на відрядження 7,4 6,9 93,2 

2270 Оплата комунальних послуг та 
енергоносіїв 

 

338,5 

 

212,5 

 

62,8 

           Інші видатки 1,6 0,6 37,4 

3110 придбання обладнання 65,0 65,0 100,0 

                    РАЗОМ 9 294,9 9 129,1 98,2 

 

КБП 0150 «Організаційне, інформаційно-аналітичне та матеріально-

технічне забезпечення діяльності сільської ради» 

 

            На утримання Верхнянської сільської ради протягом 2022 року 
використано 8 799,0 тис. грн., що складає 98,2 відсотка кошторисних призначень 
загального фонду бюджету на рік з врахуванням внесених змін.  

Обсяг видатків на виплату заробітної плати, включаючи нарахування, склав 
8 094,2 тис. грн., або 92,7 % загального обсягу фінансування. 

В повному обсязі проведено розрахунки за спожиті  енергоносії, що в 
грошовому виразі становить 212,5 тис. грн. або  2,4  % загального обсягу 
фінансування. 

 На придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю видатки 
складають 364,4 тис. грн.– це придбання паливно-мастильних матеріалів, 
канцелярських та господарських товарів, комп’ютерної техніки, автозапчастин, 
передплата періодичних видань та інше. 

 На оплату  послуг використано коштів в сумі 121,7 тис. грн.. Ці кошти 
спрямовані на розрахунки за послуги зв’язку та інтернету, заправку та ремонт 
картриджів, обслуговування газового обладнання котелень, сезонне технічне 
обслуговування газових мереж та приладiв, послуги з експлуатацiї об'єктів 
газопостачання, навчання  посадових осiб з питань охорони праці, послуги на право 
користування системою "Мiсцеві бюджети рiвня  ГРК". 
         Видатки на вiдрядження працівників сільської ради складають 5,6 тис. грн. 
         Інші поточні видатки - 0,6 тис. грн. 

 Видатки спеціального фонду бюджету за 2022 рік проведені в сумі 65,0 тис. 
грн. по КЕКВ 3110 – 19,0 тис. грн. – придбання ноутбуку; 46,0 – придбання 
генератора. 
 

КБП 0160 „ Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті 
Києві), селищах, селах, територіальних громадах” 

 

            Видатки за даною бюджетною програмою у 2022 році склали 265,1 тис. 
грн., що складає 98,9 відсотка уточнених кошторисних призначень загального 
фонду бюджету на рік.  



  

Обсяг видатків на виплату заробітної плати, включаючи нарахування, склав 
260,2 тис. грн., або 98,1%  загального обсягу фінансування; оплата послуг – 1,3 

тис; грн.; видатки на вiдрядження працівників складають 1,3 тис. грн. 
 Недофінансування видатків по державному управлінню зумовлено 
відсутністю фінансових зобов’язань. 
 Дебіторської та кредиторської заборгованості немає. 
 

Освіта (1000) 
По установах освіти по загальному фонду бюджету проведено видатків на 

суму 56 024,1 тис. грн., що становить 97,6 % до уточнених річних призначень (57 
425,9 тис. грн.), в т.ч.: 26 328,5 тис. грн. за рахунок освітньої субвенції з 
державного бюджету; 3 242,6 тис. грн. за рахунок залишку коштів освітньої 
субвенції, який склався на 01.01.2022 року;  74,3 тис. грн. за рахунок  субвенції на 
надання підтримки особам з особливими освітніми потребами та 31,6 тис. грн. за 
рахунок залишку коштів по даній субвенції; 1 017,2 тис. грн. за рахунок субвенції 
для діяльності інклюзивно-ресурсного центру та 20,4 тис. грн. залишку по даній 
субвенції; 905,7 тис. грн. за рахунок дотації з місцевого бюджету на здійснення 
переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони 
здоров`я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету. 

 

 

                 Назва видатків 

Затверджено з 
урахуванням 

змін 

Касові      
видатки 

  Відсоток 
виконання 

1 2 3 4 

2111  Заробітна плата 39 600,9 39 369,7 99,4 

2120 Нарахування на оплату праці 8 683,5 8 583,7 98,9 

2210 Предмети, матеріали, 
обладнання та інвентар 

 

1 227,2 

 

1 177,1 

 

95,9 

2220 Медикаменти та 
перев`язувальні матеріали 

 

14,3 

 

14,3 

 

100 

2230 Продукти харчування 1 565,3 924,9 59,1 

2240 Оплата послуг (крім 
комунальних) 

 

1 052,6 

 

1 020,2 

 

96,9 

2250 Видатки на відрядження 29,7 29,4 99,0 

2270 Оплата комунальних послуг 
та енергоносіїв 

 

3 778,1 

 

3 404,0 

 

90,1 

            Інші видатки 31,3 29,4 93,9 

3122 Капітальне будівництво 799,9 799,9 100 

3132 Капітальний ремонт 260,0 260,0 100 

                 Разом 57 425,9 56 024,1 97,6 

 

 

 

 



  

 

 

КБП 1010 «Надання дошкільної освіти» 

 

Видатки по загальному фонду по закладах дошкільної освіти становлять  
5 051,7 тис. грн., при уточненому плані 5 072,0 тис. грн., що становить 99,6% до 
річних призначень. 

На оплату заробітної плати з нарахуваннями по загальному фонду 
використано 3 844,2 тис. грн., що становить 75,0 %  загального обсягу видатків. 

По КЕКВ 2210 «Предмети, матеріали, обладнання та інвентар»  використано 
на потреби закладів дошкільної освіти 158,9 тис. грн. Дані кошти 
використовувалися на розрахунки за господарські товари, для функціонування 
ЗДО, а саме посуд, засоби гігієни, товари для ремонту ЗДО (фарба, цемент, пісок, 
водоемульсійна фарба,), кухонні меблі, інвентар, постільна білизна.  

По  КЕКВ  2220  придбано медикаментів та диззасобів на суму – 6,0 тис. 
грн.;  

По КЕКВ 2230 використано 220,8 тис. грн. - на продукти харчування дітей 
ЗДО громади. Харчування однієї дитини становило 55 грн. на день, батьківська 
плата становить 70% (згідно рішення сесії). 

По  КЕКВ 2240 використано 339,8 тис. грн. Кошти спрямовані на послуги 
зв’язку та інтернету, поточний ремонт приміщення садочків, технічне 
обслуговування котлів, димоходів, водопроводу. 

По КЕКВ 2270 видатки за комунальні послуги та енергоносії проведено в 
повному обсязі та становлять 470,9 тис. грн. 

По КЕКВ 2282 видатки проведені в сумі 10,5 тис. грн. для оплати за 
навчання операторів.    

По КЕКВ 2800 видатки проведені в сумі 0,6 тис. грн. для оплати екоподатку.    
Видатки спеціального фонду  по дитячому садку склали 70,9 тис. грн., в. ч.:              

КЕКВ 2210 – 45,0 тис. грн.; 
КЕКВ 2230 – 25,9 тис. грн. 
          Заборгованість відсутня. 

 

КБП 1020 «Надання загальної середньої освіти за рахунок коштів 
місцевого бюджету» 

По закладах загальної середньої освіти територіальної громади за 2022 рік 
проведені видатки по загальному фонду на загальну суму 17 634,3 тис. грн., при 
уточненому плані 18 126,8 тис. грн. або на 97,3 відсотків. 

Найбільша сума видатків спрямована на оплату заробітної плати з 
нарахуваннями 13 365,7 тис. грн., або 75,8%  загального обсягу даних видатків. 

По КЕКВ 2210 «Предмети, матеріали, обладнання та інвентар»  використано 
на потреби шкіл 396,5 тис. грн. Дані кошти використовувалися на розрахунки за 
господарські товари, запчастини для автомобілів, матеріали для ремонту шкіл, 
придбано паливно-мастильних матеріалів та запчастини, колеса, господарські 
товари для функціонування шкіл громади, миючі засоби, інвентар для прибирання 



  

та інші товари господарського значення,  канцелярські товари, класні журнали, 
товари для ремонту шкіл (фарба, цемент, гіпс, водоемульсійна фарба, вапно, 
шпаклівка), свідоцтва про здобуття освіти та додатки до них, журнали. 
          По КЕКВ 2220 придбано медикаментів та диззасобів на суму – 8,3 тис. грн.; 

По КЕКВ 2230 використано 420,7 тис. грн. - на харчування учнів освітніх 
закладів ТГ. Харчування одного учня становить 30 грн. на день. 

По КЕКВ 2240 «Оплата послуг, крім комунальних»  використано  425,4 тис. 
грн. Кошти спрямовані на: послуги зв’язку та інтернету, ремонт комп’ютерної 
техніки, перезарядка картриджів, поточний ремонт автобусів, заміна  шин,  
страхування автобусів і водіїв, технічний огляд  шкільних автобусів, технічне 
обслуговування котелень, сезонне технічне обслуговування систем 
газопостачання, повірка  газових лічильників, коректорів газу, сигналізаторів, 
поточний ремонт закладів освіти. 

По КЕКВ 2250 проведені  касові видатки в сумі 28,5 тис. грн. на 
відрядження для підвищення кваліфікації вчителів закладів освіти  ТГ.  

По КЕКВ 2270 за спожиті енергоносії та комунальні послуги  проведені 
видатки в сумі 2 884,3 тис. грн., або 16,4 % від загального обсягу видатків. 

По КЕКВ 2282 проведені касові видатки у сумі – 18,9 тис. грн. - навчання 
уповноважених осіб. 

По КЕКВ 2730 видатки на виплату стипендій учням шкіл - переможцям 
олімпіад становлять 69,0 тис. грн.; 

По КЕКВ 2800 – 17,0 тис. грн. – сплата екоподатку. 
Видатки спеціального фонду по загально-освітніх закладах склали 660,3 

тис. грн., в. ч.:  
КЕКВ 2210 – 26,6 тис. грн.; 
КЕКВ 2230 – 257,4 тис. грн. 
КЕКВ 3110 – 226,8 тис. грн., (придбання генераторів, парт); 
КЕКВ 3132 - 149,5 тис. грн. - кап. ремонт сховищ (обласні кошти). 

                                         

 КБП 1030 «Надання загальної середньої освіти за рахунок освітньої 
субвенції» 

 

За даним кодом бюджетної програми фінансуються видатки на заробітну 
плату педагогічних працівників ЗЗО. Касові видатки склали 26 328,5 тис. грн. при 
плані 26 349,0 тис. грн., або 99,9% . Недофінансування видатків за рахунок 
освітньої  субвенції зумовлено відсутністю фінансових зобов’язань. 

 

КБП 1061 «Надання загальної середньої освіти за рахунок залишку коштів за 
освітньою субвенцією (крім залишку коштів, що мають цільове призначення, 
виділених відповідно до рішень Кабінету Міністрів України у попередньому 

бюджетному періоді, а також коштів, необхідних для забезпечення безпечного 
навчального процесу у закладах загальної середньої освіти» 

 



  

 Залишок коштів на 01.01. 2022 р. по освітній субвенції склав 3 244,8 тис. 
грн. і протягом року був повністю розподілений. За даним кодом бюджетної 
програми по загальному фонду використано кошти в сумі 2 292,8 тис. грн. при 
уточненому плані 2 295,0 тис. грн. або 99,9 %, в т.ч.: заробітна плата з 
нарахуваннями - 1554,9 тис. грн., предмети, матеріали, обладнання та інвентар – 

515,5 тис. грн., оплата послуг – 222,5 тис. грн. 
По спеціальному фонду  використано 949,8 тис. грн. при уточненому плані 

–  949,8 тис. грн. За дані кошти було придбано генератор в Верхнянський ліцей – 

39,9 тис. грн; збудовано укриття в Завадківській гімназії – 799,9 тис. грн; 
проведено капітальний ремонт в Станьківській гімназії – 110,0 тис. грн. 

     КБП 1080 «Надання спеціалізованої освіти мистецькими школами» 

За 2022 рік по дитячій школі мистецтв касові видатки загального фонду 

складають 1 416,0 тис. грн. при уточненому плані 1 419,3 тис. грн., або 99,8%.  На 
заробітну плату з нарахуваннями використано 1 380,4 тис. грн., що становить 
97,5% загального обсягу видатків на школу. 
          По КЕКВ 2273 за спожиту електроенергію проведені видатки в сумі 35,6 
тис. грн., або 2,5 % від загального обсягу видатків.                                        

  Спеціальний фонд 
Дитячою школою мистецтв касові видатки проведені в сумі 257,7 тис. грн., 

при уточненому плані – 300,0 тис. грн. з них, за рахунок надходжень батьківської 
плати. З жовтня 2021 р. утримується 2 ст. педпрацівників – видатки на заробітну 
плату з нарахуваннями склали 207,6 тис. грн.; 

по КЕКВ 2210 - 15,5 тис. грн.(госп. товари); 
по КЕКВ 2240 - 5,3 тис. грн.(обстеженні котлів) 
по КЕКВ 3110 - 29,3 тис. грн. (генератор). 

    КБП 1150 «Забезпечення діяльності інклюзивно-ресурсних центрів» 

З 01.01.2021р. Інклюзивно - ресусний центр Калуського району передано до 
Верхнянської ТГ. У звітному періоді установа фінансувалась за рахунок коштів 
освітньої субвенції (1152) (оплата праці педагогічних працівників - при плані 1 
235,7 тис. грн. використано 1 017,2 тис. грн.) та за рахунок коштів місцевих 
бюджетів (1151) в сумі 218,7 тис. грн.: Войнилівської ТГ - 44,0 тис. грн.; Новицької 
ТГ- 80,0 тис. грн.; Верхнянської ТГ- 94,7 тис. грн. кошти використані на оплату 
праці бухгалтера та утримання установи. 

По спеціальному фонду використано залишок коштів за освітньою 
субвенцією, який склався на 01.01.22 року в сумі 20,4 тис. грн. для придбання 
ноутбука.   

КБП 1200 «Надання освіти за рахунок субвенції з державного бюджету 
місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими 

освітніми потребами» 

           За рахунок коштів субвенції поточного року по загальному фонду 

проведено видатки на суму 74,3 тис. грн. при плані 103,4 тис. грн.: - на оплату 
праці спеціалістів, згідно укладених договорів – 55,0 тис. грн.; придбання 



  

матеріалів для інклюзивного навчання – 13,6 тис. грн. За рахунок залишку коштів 
(КБП 1210) при плані 38,7 тис грн. використано - 31,5 тис. грн., в т.ч.: оплата праці 
– 22,6 тис. грн.,  матеріали – 9,0 тис. грн.  

Недофінансування видатків по освіті зумовлено відсутністю фінансових 
зобов’язань. 
 Дебіторської та кредиторської заборгованості немає. 

ОХОРОНА   ЗДОРОВ’Я 

            Фінансування галузі «Охорона здоров’я» за 2022 рік становить 1 170,0 тис. 
грн. при затвердженому плані 1 299,0 тис. грн.  або 90,1 відсотка уточнених 

призначень на звітний період. 
Видатки проводяться на реалізацію програми сільської об’єднаної 

територіальної громади: «Здоров’я населення Верхнянської  ТГ».  

КБП 2111 «Первинна медична допомога населенню, що надається 
центрами первинної медичної (медико-санітарної) допомоги» 764,6 тис. грн., в 
т.ч.: на забезпечення виплати заробітної плати працівникам 4 ФАПів в сумі 349,8 

тис. грн., на придбання медикаментів для закладів охорони здоров’я 

територіальної громади – 106,8 тис. грн., на оплату за використані енергоносії – 

308,0 тис. грн. 
По спеціальному фонду бюджету  використано 29,0 тис. грн. на придбання 

генератора.  
 КБП 0112152 «Інші програми та заходи у сфері охорони здоров`я»- 

відшкодування вартості медикаментів пільговим категоріям населення ТГ - 334,5 

тис. грн. 
По спеціальному фонду бюджету  використано 42,0 тис. грн. на придбання 

електрокардіографа (обласні кошти).  

 Недофінансування видатків по охороні здоров’я  зумовлено відсутністю 
фінансових зобов’язань. 
 Дебіторської та кредиторської заборгованості немає. 

        КБП 3000 “Соціальний захист та соціальне забезпечення ” 

Соціальний захист та соціальне забезпечення по загальному фонду бюджету 
профінансовано в сумі 1 551,5 тис. грн. при уточненому плані 1 593,0 тис. грн. , в 
тому числі на заробітну плату – 779,5 тис. грн., в т.ч.: 
КБП 3050 «Пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи» 

 За даним кодом бюджетної програми були заплановані кошти в сумі 5,6 тис. 
грн. Видатки не проводились. 

КБП 3090 «Видатки на поховання учасників бойових дій та осіб з 
інвалідністю внаслідок війни» 

 За даним кодом бюджетної програми були заплановані кошти в сумі 6,0 тис. 
грн. Видатки не проводились. 

КБП 3104 «Забезпечення соціальними послугами за місцем проживання    
громадян, які не здатні до самообслуговування у зв’язку з похилим віком, 

хворобою, інвалідністю»  
 



  

Видатки загального фонду бюджету по забезпеченню соціальними 
послугами за місцем проживання громадян, які не здатні до самообслуговування у 
зв’язку з похилим віком, хворобою, інвалідністю складають 754,7 тис. грн. при 
уточненому плану 765,0 тис. грн. 

Дана сума коштів спрямована на оплату праці і нарахування на  заробітну 
плату, що становить 1,0 % загального обсягу фінансування. 
            

КБП 3112 «Заходи державної політики з питань дітей та їх соціального 
захисту» 

За даним кодом бюджетної програми були заплановані видатки в сумі 10,5 
тис. грн. Кошти профінансовано і використано в сумі 10,0 тис. грн., що становить 
на 95,2%. 

КБП 3160 «Надання соціальних гарантій фізичним особам, які надають 
соціальні послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з 

інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують 
сторонньої допомоги» 

 За даним кодом бюджетної програми профінансовано видатки в сумі 39,2 
тис. грн. при уточненому плані 40,0 тис. грн. або 98,0 %. 

               КБП 3210 «Організація та проведення громадських робіт» 

На організацію та проведення громадських та інших робіт  тимчасового 
характеру на території Верхнянської ТГ  використано 24,9 тис. грн. при 
уточненому плані 29,5 тис. грн. 

КБП 3230 «Видатки, пов’язані з наданням підтримки внутрішньо 

переміщеним та/або евакуйованим особам у зв’язку із введенням 
воєнного стану» 

Видатки в сумі 1 789,5 тис. грн. спрямовані на ремонт приміщення 
громадського будинку по вул. Молодіжна 1 «в» в с. Збора Калуського району 
Івано-Франківської області для проживання внутрішньо переміщених осіб.  По  
загальному фонду бюджету використано 239,3 тис. грн., та по спеціальному фонду  
– 1 550,3 тис. грн. ( в т.ч. кошти обласного бюджету - 1 492,3 тис. грн).  

 

КБП 3242 «Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального 
забезпечення» 

Видатки загального фонду бюджету по програмах соціального захисту 
склали 483,5 тис. грн., в т. ч.  грошові допомоги по КЕКВ 2730 – 419,2 тис. грн.  

Недофінансування видатків по соціальному захисту зумовлено відсутністю 
фінансових зобов’язань. 
 Дебіторської та кредиторської заборгованості немає. 

    КБП 4000  «Культура і мистецтво» 

 

По галузі „Культура і мистецтво” передбачено видатків з урахуванням 
внесених змін  по загальному фонду в сумі 3 462,1 тис. грн., профінансовано – 

3 134,7 тис. грн., з них : 
 



  

 

       Назва видатків 

Затверджено з 
урахуванням 

змін 

Касові 
видатки 

Відсоток 
виконання 

1 2 3 4 

2110  Заробітна плата 2 102,1 2 072,0 98.6 

2120 Нарахування на оплату праці 528.5 504,0 95.4 

2210 Предмети, матеріали, 
обладнання та інвентар 

 

115,1 

 

108,9 

 

94,6 

2240 Оплата послуг (крім 
комунальних) 

 

153,8 

 

145,9 

 

94,9 

2270 Оплата комунальних послуг 
та енергоносіїв 

 

562,6 

 

304,0 

 

54,0 

              Разом 3 462,1 3 134,7  90,5 

 

КБП 4030 «Забезпечення діяльності бібліотек» 

Видатки на утримання бібліотек по загальному фонду бюджету складають 
598,3 тис. грн. при уточненому плану 630,0 тис. грн., або 95 %. 

Всі видатки спрямовані  на оплату праці та нарахування на заробітну плату.  
По спеціальному фонду - поповнення бібліотечного фонду в сумі 14,0 тис. 

грн. (отримано у натуральній формі із обласного бюджету).  
КБП 4060 «Забезпечення  діяльності палаців і будинків  культури, клубів, 

центрів дозвілля та інших клубних закладів» 

          Видатки на утримання будинків культури та сільських клубів по 
загальному фонду складають 2 531,4 тис. грн. при уточненому плані 2 827,0 тис. 
грн. - 99,5%. 

Найбільша питома вага видатків на виплату заробітної плати з 
нарахуваннями – 1 977,6 тис. грн., що становить 78,1 % загального обсягу 
фінансування народних домів. 

За спожиті енергоносії проведені видатки в сумі 304,0 тис. грн., або 12 % 
загального обсягу фінансування. 
          На придбання КЕКВ 2210 предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю 
видатки складають 103,9 тис. грн. це придбання насосу, акумулятора, лічильника, 
канцелярських та господарських товарів для ремонту народних домів. 
          На оплату послуг КЕКВ 2240 використано коштів в сумі 145,9 тис. грн. Ці 
кошти спрямовані на розрахунки за послуги зв’язку та інтернету, заправку та 
ремонт картриджів, обслуговування газового обладнання котелень, поточний 
ремонт народних домів.  

Видатки спеціального фонду проведено на суму 89,9 тис. грн.: 
КЕКВ 3110 – одяг сцени в НД с. Верхня - 49,9 тис. грн; котел для НД с. 

Збора – 38,0 тис. грн. 
 

КБП 4082 «Інші заходи в галузі культури і мистецтва» 

 



  

Видатки по «Програмі культурно-мистецьких заходів Верхнянської ТГ» по 
загальному фонду профінансовані в сумі 5,1 тис. грн. при уточненому плані 5,1 
тис. грн.: придбано тканину для пошиття прапорів та квіти для святкування 
державних свят. 

 Дебіторської та кредиторської заборгованості немає. 
                                   КБП 5000 “Фізична культура і спорт” 

На виконання місцевої програми в галузі “Фізична культура і спорт” 
видатки загального фонду складають 141,0 тис. грн. при уточненому плані 141,2 
тис. грн. або 99,8 відсотків, в т.ч.: 

КБП 5011  «Проведення навчально-тренувальних зборів і змагань з 
олімпійських видів спорту» 

За даним кодом бюджетної програми  касові видатки загального фонду 

склали 105,9 тис. грн. (КЕКВ 2110): медалі, кубки і грамоти, спортивний інвентар.  
Видатки спеціального фонду складають 40,0 тис. грн. (КЕКВ-2210) - 

придбання газоноблоків за благодійні кошти ТзОВ «Гудвеллі України».  
     КБП 5041 «Утримання та фінансова підтримка спортивних споруд» 

 Видатки за даною програмою в сумі 35,1 тис. грн. спрямовані на ремонт 
стадіону та роздягальні у с. Верхня: 
по КЕКВ 2210 - придбано металопластикові вікна - 20,0 тис. грн. та будівельні 
матеріали – 9,1 тис. грн.; 
по КЕКВ 2275 – хвойна дошка для стадіону с.Верхня – 6,0 тис. грн. 

КБП 6030 «Організація благоустрою населених пунктів» 

  На виконання місцевої «Програми благоустрою населених пунктів 
Верхнянської ТГ» на 2022 рік по загальному фонду видатки з урахуванням 
внесених змін затверджено в сумі 704,2 тис. грн.,  використано 615,7 тис. грн.  
         Видатки по КЕКВ 2210 склали 104,7 тис. грн. на придбання електротоварів 
для проведення ремонтів вуличного освітлення, придбання госп. товарів, піщано-

гравійних сумішей, піску, щебню; 
по КЕКВ 2240 – 439,1 тис. грн. оплата послуг КП «Верхнянський господар» 

по благоустрою населених пунктів; 
по КЕКВ 2273 – 70,5 тис. грн. - оплата за вуличне освітлення; 
по КЕКВ 2275 – 1,4 тис. грн. - оплата послуг КП «Верхнянський господар» 

по вивозу сміття.  
По спеціальному фонду видатки не проводились 

                                  7000 «Економічна діяльність»    
                               KБП 7130 «Здійснення заходів із землеустрою» 

          Верхнянською сільською радою за 2022 рік на здійснення заходів із 
землеустрою було профінансовано по загальному фонду 7,2 тис. грн. – для 
виготовлення технічної документації. 

КБП 7363 «Виконання інвестиційних проектів в рамках здійснення 
заходів    щодо соціально-економічного розвитку окремих територій» 

 



  

Уточнений план на 2022 р. – 170,1 тис. грн., видатки проведено на суму 
152,4 тис. грн.(кап. ремонт стадіону в с. Іванкова). Залишок коштів на рахунку 
станом на 01.01.2023 р. склав 48,0 тис. грн. 

 

КБП 7461 «Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої 
інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету» 

 

         Уточнений план з урахуванням внесених змін по загальному фонду на 
утримання та розвиток інфраструктури доріг становить 119,0 тис. грн., видатки 
проведені  по КЕКВ 2210 в сумі 114,4 тис. грн. на придбання щебенево-піщаної 
суміші. 
 

 КБП 7680 «Членські внески до асоціацій органів місцевого самоврядування» 

 

Затверджений план по загальному фонду становить 10,3 тис. грн., видатки 
проведені в сумі  10,2 тис. грн. (членськi внески до асоціації міст України за 2022 
рiк в розрахунку 1 грн. за кожного жителя громади). 
                                       

КБП  8700  «Резервний фонд» 

 

          Рішенням сесії сільської ради від 22.12.2021 р. №338-17/2021 «Про бюджет 
Верхнянської сільської територіальної громади на 2022 рік» передбачені кошти в 
сумі 100,0 тис. грн.  
          Протягом звітного періоду кошти резервного фонду не використовувались.   

 

 

КБП 9770 «Інші субвенції з місцевого бюджету» 

 

          Уточненим бюджетом на 2022 рік по загальному фонду виділено субвенцію 
 з сільського бюджету в сумі 500 тис. грн. Департаменту розвитку громад та 
територій, дорожнього, житлово-комунального господарства, містобудування та 
архітектури Івано-Франківської обласної державної адміністрації (для надання 
субвенції обласному бюджету (для ДП «Дороги Прикарпаття»)) для 
співфінансування експлуатаційного утримання автомобільних доріг загального 
користування місцевого значення. 

 

 

 

 

КБП 9800 «Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на 
виконання програм соціально-економічного та культурного розвитку 

регіонів» 

 



  

 Уточненим бюджетом передбачено кошти загального фонду в сумі 70,0 
тис. грн.: 

1. «Програма профілактики злочинності, зміцнення 

правопорядку, захисту прав і свобод громадян на 2019-2023 роки» в сумі 
30 000 грн. 

2. «Програма забезпечення пожежної безпеки у Верхнянській ТГ 
на 2021-2023 роки» в сумі 30 000 грн. 
Видатки сільського бюджету за 2022 р. при уточненому плані 81 257,1 тис. 

грн. склали 78 821,7 тис. грн.   
          Дебіторської заборгованості немає. 
          Станом на 01 січня 2023 року в Калуському УДКС зареєстрована 
кредиторська заборгованість: 
          - по КБП 25020100 «Інші джерела власних надходжень» по 0621021 

«Надання загальної середньої освіти за рахунок коштів місцевого бюджету» по 
Степанівській початковій школі в сумі 7 000 гривень ( придбання бойлера). 

         - по спеціальному фонду по 0116030 «Організація благоустрою населених 
пунктів» в сумі 33 451,20 гривень (капітальний ремонт гаражів для зберігання 
спецтехніки). 

                                  Фінансування. 
Залишок коштів загального фонду бюджету, що утворився за станом на 

01.01.2022 року в сумі 5 985,37 тис. грн. (в тому числі оборотна касова готівка – 

100,0 тис. грн.), з якого розподілено 5 885,37 тис. грн., спрямовано на: оплату 
праці і нарахування на заробітну плату – 1 202,66 тис. грн., інші видатки – 3 301,15 

тис. грн; капітальні видатки (передача коштів із загального до спеціального 
фонду) – 1 381,56 тис. грн.  

   - спеціального фонду бюджету (570,6 тис. гривень), які були розподілені 
повністю, в тому числі: поточні видатки – 4,9 тис. грн., капітальні – 565,7 тис. грн.   

     Залишок коштів по: 
     загальному фонду бюджету, що утворився за станом на 01.01.2022 року     5 

985,4 тис. грн. (в тому числі оборотна касова готівка – 100,0 тис. грн.): основний 
рахунок (без оборотно-касової готівки) - 2 381,2 тис. грн., освітня субвенція  –  3 

265,2 тис. грн., субвенція на надання державної підтримки особам з особливими 
освітніми потребами – 38,7 тис. грн., субвенція на соціально-економічний 
розвиток - 200,3 тис. грн.  

    - спеціальному фонду бюджету – 570,6 тис. грн., в т.ч.: екологічні – 4,9 тис. 
грн., кошти бюджету розвитку – 565,7 тис. грн. 
         У звіті про виконання місцевого бюджету (фінансування) за 2022 р. - 

загальний фонд: по КБК 208340 - сума 2 291,6 тис. грн. Ця сума складається з 
суми міжбюджетних трансфертів, а саме по КБКД 41040200 - 905,7 тис. грн., 
КБКД 41040400 - 73,7 тис. грн., КБКД 41040500 - 505,4 тис. грн., КБКД 41051000 
– 1029,4 тис. грн., КБКД 41051200 – 103,4 тис. грн., КБКД 41053900 – 174,0 тис. 
грн., та мінус виконання 9770 - 500,0 тис. грн.).      
 

 



  

                                                 Кредитування         
     

         Протягом 2022 року операції по наданню та поверненню кредитів не 
проводились. 

                         Міжбюджетні трансферти. 
 

          У звітному році загальний обсяг отриманих з державного бюджету 
міжбюджетних трансфертів склав 47 231,1 тис. грн. та використаний за 
призначенням. 

     Міжбюджетні трансферти з місцевих бюджетів  по загальному фонду склали 
4 475,4 тис. гривень в тому числі по загальному фонду 2 791,6 тис. грн., та по 
спеціальному фонду 1 683,8 тис. грн. Вжиті всі заходи щодо забезпечення 
цільового і ефективного використання наданих субвенцій. 

До обласного бюджету повернуто невикористані залишки коштів, які 
фінансувалися у 2022 році із державного та обласного бюджету:  

5 600,00  грн. -  на виплату пiльгового медичого обслуговування громадян, 
якi постраждали внаслідок ЧАЕС (відсутність потреби); 

20 537,39 гривень – освітня субвенція 2022 року (1031); 
2 182,59 гривень – залишки освітньої субвенції ст. на 01.01.2022 р.(1061); 

12 211,89 гривень - залишки освітньої субвенції згідно ст.32 ЗУ «Про 
Державний бюджет на 2023 рік» (1152). 

До обласного бюджету повернуто невикористані залишки коштів, які 
фінансувалися у 2022 році із спеціального фонду обласного бюджету за 0113230 
«Видатки, пов`язані з наданням підтримки внутрішньо перемішеним та/або 
евакуйованим особам у зв`язку із введенням воєнного стану» в сумі 4 142,40 

гривень. 
            За звітний період економія бюджетних коштів проводилася в напрямку 
надання працівникам бюджетних установ відпусток без збереження заробітної 
плати, скорочення штатної чисельності працівників та утримання від заміщення 
окремих вакантних посад, зведення до мінімуму надання сумісництва по службі, 
суміщення професій, виплату надбавок до заробітної плати, запровадження 
жорсткого режиму економного використання енергоносіїв, в результаті чого 
зекономлено кошти в сумі 3667,9 тис. грн. (із них заробітна плата – 3351,9 тис. 
грн.), в тому числі  по органах управління – 1007,00 тис. грн.,  по закладах освіти – 

1617,1 тис. грн., культурі – 788,0 тис. грн., соціальному захисту населення – 167,7 

тис. гривень. 
                           Надання адміністративних послуг  

Повномаcштабна війна вплинула на усі сфери життя, в тому числі і на 
надання адміністративних послуг. Виникла тимчасова втрата більшості послуг, які 
надавалися у ЦНАП. Після поступового відновлення роботи державних реєстрів 
адміністратори та державні реєстратори почали активно впроваджувати в своїй 
роботі сучасні онлайн-форми надання адмінпослуг. Переваги від нових форм 
надання адміністративних послуг є не лише для громадян та бізнесу (зручність та 
доступність), але й для суб’єктів надання послуг. 



  

За 2022 рік реєстратором Верхнянської сільської ради вчинено реєстраційних 
дій: по нерухомому майну -891 та дій по юридичних особах та фізичних особах 
підприємцях-33. 

     ЦНАП постійно працює над вдосконаленням своєї роботи, забезпеченням 
високої якості обслуговування та розширює спектр послуг. Тепер у Центрі 
доступними для громадян стали послуги Пенсійного Фонду України, 
Держгеокадастру, ДСНС, Державної міграційної служби, 
Держпродспоживслужби, а також послуги в сфері архітектури та будівництва. 
Отож, подати повідомлення про початок виконання будівельних робіт чи 
декларацію про готовність об’єкта до експлуатації можна прямо в ЦНАП 
Верхнянської сільської ради.Відвідувачі мають можливість скористатися 
 безкоштовним Wi-fi, залишити відгук про відвідування ЦНАП, для цього 
варто лише відсканувати QR-код, який, для зручності громадян, розміщений 
та столі у кожного адміністратора.  
    Для осіб з обмеженими фізичними можливостями у Центрі відведена 
спеціально укомплектована вбиральня та пандус.  
   Для ще більшої зручності та скорочення часу перебування у ЦНАП 
встановлено платіжний термінал, де відвідувачі можуть оплатити будь-який 
вид послуг, а також місцеві податки та збори.  
    Зручно і комфортно отримувати адміністративні послуги відвідувачам з 
дітьми, оскільки у ЦНАП є спеціально обладнаний ігровий простір, де діти 
мають можливість помалювати, погратися цікавими іграшками. 
                                     Реєстрація та зняття з реєстрації громадян  
Головним спеціалістом з реєстрації місця проживання  
- прийнято заяв на реєстрацію місця проживання – 135 осіб;  
- знято з реєстрації місця проживання - 47 особи; 
- прийнято заяв на вклейку фотографій - 45 осіб  

- видано 79 довідок ВПО про реєстрацію місця тимчасового проживання 

- видано довідки додаток № 13 (ДОВІДКА про реєстрацію місця проживання 
особи) та додаток № 16 (ДОВІДКА про зняття з реєстрації місця проживання) та 
витягів з реєстру територіальної громади - 239 шт.,  
                                                Військовий облік  
Відповідно до вимог Закону України «Про військовий обов’язок і військову 
службу» ,Згідно Указу Президента № 69/2022 «Про загальну мобілізацію», на 
виконання розпорядженнь Калуського районного територіального центру 
комплектування та соціальної підтримки була проведена мобілізаційна робота, за 
результатом якої  уточнено то підготовлено списки осіб  віком від 18 до 60 
років,які підлягають мобілізаціїі ,загальна кількість яких склала 2358 чол. На 
даний момент на захисті країни стоять більше 150 жителів нашої громади. В 
вересні 2022 року зібрані дані з закладів освіти про учнів 2006 року народження 
для формування списку приписників на 2023 рік. Станом на 31.12.2022 року 
виконавчим комітетом поданий список допризовників 2006 р.н. в кількості 59 

юнаків. Майже на всіх юнаків оформлені та прошиті особові справи та передані до 
РТЦК та СП. Громадянам, які не надали весь пакет документів, проводиться 



  

щоденний обдзвін та нагадування. Паралельно проводиться підготовка документів 
юнакам, які по сімейним обставинам не отримали вчасно приписне посвідчення.  
На протязі усього року виконувалися розпорядження РТЦК та СП щодо виклику 
громадян, надання інформації, надання звітів.  
 

           Сектор з питань сільського господарства та землеустрою  

Одним з основних напрямків роботи сільської ради є вирішення питань, які 
стосуються регулювання земельних відносин сільської територіальної громади з 
орендарями - фізичними і юридичними особами. Їхня важливість полягає не лише 
в задоволенні потреб орендарів, а і в наповнені бюджету громади.  
Згідно Закону України від 24 березня 2022 року, № 2145-IX «Про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо створення умов для 

забезпечення продовольчої безпеки в умовах воєнного стану»; виділення 

земельних ділянок і безоплатна передача земель державної, комунальної 
власності у приватну власність, надання дозволів на розроблення документації 
із землеустрою з метою такої безоплатної передачі, розроблення такої 
документації було призупинено та заборонено. 
       Земельні ділянки сільськогосподарського призначення державної, 
комунальної власності надавалися у користування (оренду) лише для ведення 

товарного сільськогосподарського виробництва на строк до 1 року з правом 

зібрати врожай. 
       Проте, Законом України № 2698-IX від 19.10.2022 р. «Про внесення змін 

до деяких законодавчих актів України щодо відновлення системи оформлення 

прав оренди земельних ділянок сільськогосподарського призначення та 

удосконалення законодавства щодо охорони земель» частково відновлено 

процес приватизації землі та безоплатну передачу земельних ділянок для 

будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і 
споруд (присадибна ділянка) у власність громадян у разі наявності у них 

правовстановлюючих документів, що посвідчують право власності на житлові 
будинки. Також відновлено проведення земельних торгів (аукціонів) з продажу 

прав оренди земельних ділянок комунальної та державної власності 
сільськогосподарського призначення. 
              Отже, протягом 2022 року працівниками сектору: 
-  розглянуто і погоджено 30 звернень громадян стосовно надання дозволу 

на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) в тому числі: 
- для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських 

будівель і споруд (присадибна ділянка) – 6 заяв; 
- для ведення особистого селянського господарства – 15 заяв; 
- для ведення товарного сільськогосподарського виробництва – 9 заяв. 
- розглянуто і погоджено 80 звернень громадян стосовно затвердження 

технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 

земельних ділянок в натурі (на місцевості) та передачу таких земельних ділянок 

у приватну власність, в тому числі: 



  

- для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських 

будівель і споруд (присадибна ділянка) – 40 заяв; 
- для ведення особистого селянського господарства – 32 заяви; 

- для ведення товарного сільськогосподарського виробництва – 8 заяв; 
- розглянуто і погоджено 48 звернень громадян стосовно надання дозволу 

на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок для 

ведення особистого селянського господарства;  

- розглянуто 52 звернення громадян про затвердження проектів землеустрою 

щодо відведення земельних ділянок для будівництва і обслуговування 

житлового будинку, господарських будівель і споруд та для ведення особистого 

селянського господарства ; 
-розглянуто і погоджено 4  звернення суб’єктів господарювання стосовно 

надання дозволу на виготовлення технічних документацій щодо поділу 

(об’єднання) земельних ділянок комунальної власності, розроблення проектів 

землеустрою щодо відведення земельних ділянок в оренду для обслуговування 

об’єктів нежитлових будівель згідно документів на нерухоме майно;  

-розглянуто та затверджено 7 документацій щодо розроблення детальних 

планів територій в межах окремих вулиць (кварталів) по населених пунктах;  

-розглянуто і надано дозвіл на укладення 9 договорів оренди щодо 

користування земельними ділянками комунальної власності, дозвіл на 

укладення додаткових угод до договорів оренди, укладення договорів оренди у 

військовий час на строк до 1 року, договорів особистих строкових сервітутів 

щодо користування землями комунальної власності (з різноюкількістю земельних 
ділянок у договорах), зокрема з суб’єктамигосподарювання – ФГ «Факро», ФГ 
«Овен», ФГ «Зелена», ФГ «Володимир»,ФГ «Фортуна», ФГ «Чагрів Агро», ФГ 
«Марія», ТзОВ «Франко-Агро», ФОПВинник В. Й., ТзОВ «Олфрутс-Україна», 
ФОП Манич Р. М., ФОП ЦецхладзеГіга Джумберович, ТзОВ «Карпатнафтохім», 
ТзОВ «Калушський трубний завод»; 
-із виходом на місце розглянуто 20 звернень (скарг) громадян, з них: 
усних (15) і письмових (5) щодо порушення їхніх прав при використанні 
земельних ділянок та вирішення земельних спорів між суміжними 

землекористувачами. На усні зверення надано роз’яснення відповідно до 

чинного законодавства, на письмові звернення громадян складено відповідні 
акти комісії; 
- розглянуто 5 звернень і надано дозвіл на добровільне вилучення 

земельних ділянок та припинення права користування такими земельними 

ділянками громадян з посвідченням справжності підпису на заявах ; 
-розглянуто і погоджено  2 надання дозволу та затвердження технічної 
документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних 

ділянок в натурі (на місцевості) під об’єктами комунальної власності ; 
-розглянуто і погоджено 4 надання дозволу та затвердження технічної 
документації із землеустрою щодо інвентаризації земельних ділянок 

комунальної власності; 
-розглянуто і погоджено  6 переліків земельних ділянок комунальної 



  

власності для включення їх до ділянок, які будуть виставлені на земельні 
торги окремими лотами (с. Негівці, с. Станькова). 
-опрацьовано 143 звернень та запитів та відправлено листів-відповідей і 
листів-звернень в Калуську РДА (РВА), Івано-Франківську ОДА (ОВА), 
Управління Держгеокадастру, Департамент АПК, Управління Водного 

господарства, Управління містобудування та архітектури, Управління екології, 
у ДП «Калуський лісгосп», у Державну регуляторну службу, у Поліцію та 

Калуську окружну Прокуратуру, Суб’єкти господарювання, які здійснюють 

діяльність в межах території громади. 
Крім того сектором, виконується доручення сільського голови щодо 

забезпечення реалізації конституційних прав військовослужбовців та осіб, які 
беруть участь в антитерористичній операції на сході України на безоплатне 

отримання земельних ділянок із земель запасу комунальної власності. Так, 
враховуючи звернення було розглянуто і погоджено 12 звернень громадян – 

учасників АТО, учасників бойових дій стосовно погодження та надання 

дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки для ведення особистого селянського господарства. 
Кожного року станом на звітний період 01 лютого поточного року 

сектором проводиться моніторинг діючих договорів оренди, відповідність 

орендної плати до чинної НГО та встановлених сесією ставок. 
Спільно з Фінансовим відділом здійснюється аналіз надходжень до 

бюджету та визначається заборгованість. Після чого систематично 

здійснюється робота щодо усунення невідповідностей з метою забезпечення 

поступлення орендних платежів у бюджет громади. 
Сектор співпрацює з ГУ ДПС в Івано-Франківській області (Калуське 

відділення) для визначення платників податків, боржників та збільшення 

кількості платників земельного податку, орендної плати і відповідно 

збільшення надходжень у сільський бюджет. 
Загальна сума надходжень по орендній платі за землю у сільський 

бюджет станом на 25.02.2022 року з врахуванням чинних нормативно 

грошових оцінок населених пунктів, коефіцієнтів індексації за 2021 рік 

становила: 
- 1 551 664,69 грн. по фізичних особах; 
- 1 008 373,04 грн. по юридичних особах. 
Загальна сума надходжень у сільський бюджет за звітний 2022 р. по 

укладених і діючих договорах оренди землі становить: 
- 1 116 739 грн. орендна плата з юридичних осіб; 
- 1 631 230 грн. орендна плата з фізичних осіб. 
Крім того, за 2022 рік було сплачено земельного податку з юридичних 

осіб 187 407 грн. та з фізичних осіб 223 357 грн. 
Щоквартально сектором здійснюється проведення роз’яснювальних 

робіт, надсилаються повідомлення про вилучення земельних ділянок через 

нераціональне і не цільове використання земель, про заборону спалювання 

сухої трави та стерні на сільськогосподарських угіддях, про необхідність 



  

проведення весняно-польових робіт та збору врожаю для забезпечення 

продовольчої безпеки громади в умовах воєнного стану. 
А також проводиться зустріч з суб’єктами господарювання стосовно 

укладення та поновлення договорів оренди землі відповідно до чинного 

законодавства і своєчасної сплати податків у бюджет громади.  
             Соціальний захист населення громади  

                Соціальне забезпечення – одна з головних функцій держави, яка 
здійснюється завжди і за будь-яких умов на користь непрацездатних і хворих 
людей, пенсіонерів, безробітних, багатодітних, малозабезпечених. За останні 
роки, нажаль, збільшується кількість громадян, які потребують соціального 
захисту. Соціальний захист громадян похилого віку, інвалідів, внутрішньо 
переміщених осіб та інших соціально незахищених верств населення полягає 
у наданні послуг з соціальної підтримки населення (державні допомоги, 
компенсації, пільги, субсидії, тощо). Ці та інші заходи по забезпеченню прав 
та соціальних гарантій на території Верхнянської  сільської ради здійснює 
відділ соціального захисту населення.  

Відділ соціального захисту населення Верхнянської сільської ради  
створено в жовтні 2017 року штатною чисельністю 17 осіб(фактична чисельність 
14 осіб): начальник відділу, головні спеціалісти – 7 осіб штатної чисельності (6 
осіб фактичної чисельності), соціальні робітники – 8 осіб штатної чисельності (7 
осіб фактично), фахівець із соціальної роботи – 1 особа штатної чисельності. 

Відділ соціального захисту населення надає соціальні послуги як 
централізовано, так і на відділених робочих місцях. Головні спеціалісти та 
соціальні робітники відділу надають безкоштовні соціальні послуги у центрах  
п’яти старостинських округів (с. Завадка, с. Збора, с. Станькова, с. Негівці,  
с. Довгий Войнилів та центральній садибі с. Верхня . 

Протягом 2022 року головними спеціалістами відділу прийнято 1842 заяв на 
призначення усіх видів державних допомог, пільг, субсидій та реєстрації 
внутрішньо переміщених осіб, з них: 

І. ДОПОМОГИ 1020 з них: 
 Деякі питання надання соціальної підтримки багатодітним 

сім'ям - 10 

 Державна соціальна допомога на догляд особі, яка проживає 
разом з особою з інвалідністю І чи ІІ групи внаслідок 
психічного розладу – 81 

 Допомога на поховання – 1 

 Державна соціальна допомога у зв’язку з вагітністю та пологами і 
при народження дитини – 128 

 Державна соціальна допомога малозабезпеченим сім`ям – 104 

 Державна соціальна допомога особам з інвалідністю з 
дитинства та дітям з інвалідністю – 10  

 Державна соціальна допомога особам, які не мають право на 
пенсію та особам з інвалідністю – 16 



  

 Компенсація фізичній особі, яка надає соціальні послуги – 1 

 Державна соціальна допомога на проживання внутрішньо 
переміщеним особам – 452 

 Тимчасова державна соціальна допомога дітям батьки яких 
ухиляються від сплати аліментів – 2 

 Реалізації пілотного проекту з монетизації одноразової 
натуральної допомоги «пакунок малюка» - 32 

 Тимчасова державна соціальна допомога непрацюючий особі, 
яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права 
на пенсійну виплату – 20 

ІІ. ПІЛЬГИ 39 

ІІІ. СУБСИДІЇ – 124 

ІV. ДОВІДКИ ПРО РЕЄСТРАЦІЮ ВНУТРІШНЬО 
ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ – 659. 

Всі перелічені вище справи та заяви з документами скановані та занесені до 
ПК «ІІС «Соціальна громада» (тобто сформовано електронні заяви) та 
відправлено до управління соціального захисту населення Калуської РДА/РВА 
для подальшої обробки та нарахування. Паперові справи занесені до реєстру 
передання прийнятих документів щодо призначення усіх видів соціальної 
допомоги та передаються (щотижня) до управління соціального захисту 
населення Калуської РДА/РВА. 

Згідно ст. 6 Закону України «Про соціальні послуги» відділом соціального 
захисту населення надаються такі базові соціальні послуги:    

  Догляд вдома 

 Соціальна адаптація 

 Екстренне (кризове) втручання 

 Консультування 

 Соціальний супровід 

 Соціальна профілактика 

   Натуральна допомога 

 Інформування 

У відділі соціального захисту населення послугу догляд вдома у 2022 році 
отримували 80 одиноких осіб похилого віку та осіб з інвалідністю. Послуги з 
догляду вдома надають соціальні робітники безоплатно.  

Основними заходами, що становлять зміст соціальної послуги догляду 
вдома осіб похилого віку та осіб з інвалідністю є: 

1. Допомога у веденні домашнього господарства: 
 Придбання і доставка продовольчих, промислових та господарських 

товарів, медикаментів 

 Допомога у приготуванні їжі 
 Косметичне прибирання житла 

 Оплата комунальних платежів та ін.  
2. Допомога в самообслуговуванні: 



  

 Допомога при вдяганні, роздяганні, взуванні 
 Зміна постільної білизни 

 Допомога в користуванні туалетом 

 Допомога в прийнятті їжі 
 Годування 

 Допомога у догляді за особистими речами 

3. Допомога при пересуванні в побутових умовах 

4. Допомога в організації взаємодії з іншими фахівцями та службами: 
 Виклик лікаря, працівників комунальних служб 

 Допомога в написанні заяв, скарг, отримання довідок та інших 
соціальних послуг 

 Сприяння в направленні до стаціонарної установи охорони 
здоров'я, соціального захисту населення 

5. Навчання навичкам самообслуговування 

 Вмивання 

 Вдягання, роздягання 

 Зміна натільної білизни 

 Зміна постільної білизни 

 Користування туалетом 

 Користування гігієнічними засобами 

6. Допомога у забезпеченні технічними засобами реабілітації, навчання 
навичкам користування ними 

7. Психологічна підтримка: 
 Бесіда, спілкування, читання газет, журналів, книг 

 Супроводження (супровід) отримувача соціальної послуги в 
поліклініку, на прогулянку тощо 

8. Надання інформації з питань соціального захисту населення 

9. Допомога в отриманні безоплатної соціальної допомоги 

10.  Допомога в оформленні документів (оформлення субсидії на квартплату 
і комунальні послуги тощо) 

 За звітний період відділенням соціальної допомоги вдома  надано  – 14657  

послуг та здійснено 6952 відвідування.   
 Навантаження на кожного соціального робітника становить в середньому  

по 10 осіб, при встановленому нормативі 6 одиноких громадян у сільській 
місцевості.       

За звітний період відділом соціального захисту населення знято з 
обслуговування з різних причин – 6 громадян. 

За звітний період відділом соціального захисту населення взято на 
обслуговування – 8 громадян. 

При виконавчому комітеті Верхнянської сільської ради функціонує   
Опікунська рада до функцій якої входить: 

 розгляд питань про доцільність призначення опікуна (опікунів) над 
повнолітньою особою, у разі визнання судом її недієздатною; 



  

 розгляд питань про доцільність призначити піклувальника 
(піклувальників) над повнолітньою особою, у разі обмеження її 
цивільної дієздатності судом; 

 розгляд питань про встановлення опіки (піклування) над особою, яку 
рішенням суду визнано недієздатною (обмежено дієздатною); 

 розгляд питань про припинення опіки (піклування) над особою, яку 
рішенням суду визнано недієздатною (обмежено дієздатною); 

 розгляд питань, що стосуються забезпечення особистих, майнових і 
немайнових прав та інтересів осіб, яких рішенням суду визнано 
недієздатними (обмежено дієздатними) і яким призначено опікуна 
(піклувальника) та повнолітніх осіб, які за станом здоров’я не можуть 
самостійно здійснювати свої права і виконувати свої обов’язки; 

 розгляд питань про влаштування осіб з інвалідністю, одиноких 

пристарілих громадян в заклади для людей похилого віку; 
 розгляд та заслуховування інформації про використання опікунами 

(піклувальниками) пенсій, державної допомоги, що отримують 
підопічні, прибутків від їхнього майна та грошових вкладів, звітів 
опікунів (піклувальників) про виконання покладених на них 
обов’язків, звітів про збереження та охорону майна, що належить 
підопічним тощо; 

 розгляд скарг на дії опікунів (піклувальників); 
 розгляд інших питань, які віднесені чинним законодавством України 

до компетенції органів опіки та піклування. 

Протягом звітного періоду відбулося 4 засідання опікунської ради де було 
розглянуто 10 питань. 

Важливою ланкою роботи у 2022 році відділу соціального захисту 
населення є робота з внутрішньо переміщеними особами (ВПО). Починаючи з 
березня 2022 року через програмний комплекс «Соціальна громада» було 
зареєстровано і видано 659 довідок ВПО та оформлено 452 державні соціальні 
допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам(сім’ям). 

Протягом звітного періоду  Верхнянська сільська рада в особі 
відділу соціального захисту населення та за сприяння: районних та 
обласних органів влади; міжнародних благодійних організацій та 
фондів; громадських організацій - отримувала та надавала допомогу 
для внутрішньо переміщених осіб, а саме: 

 Квітень 2022 – аграрна компанія «Goodvalley» надала комплексну 
допомогу у вигляді продуктів харчування, засобів гігієни (в т.ч. 
особистої гігієни) 

 Квітень 2022 – Івано-Франківська ОДА/ОВА надала 50 наборів посуду 
та 100 матраців 



  

 Травень 2022 – Danash Refugee Council надала 30 наборів гігієни та 28 
продуктових наборів 

 Червень 2022 - World central kitchen надала 100 продуктових наборів 

 Червень 2022 - Івано-Франківська ОДА/ОВА надала вершкове масло 
150 кг. 

 Липень 2022 - Івано-Франківська ОДА/ОВА надала вершкове масло 
0,28 палет 

 Липень 2022 - World central kitchen надала 100 продуктових наборів 

 Серпень 2022 - World central kitchen надала 100 продуктових наборів 

 Вересень 2022 - Міжнародна благодійна організація «Червоний Хрест» 
надала 80 розкладачок з матрацами на загальну суму 289 932.00 грн. 

 Вересень 2022 - Міжнародна благодійна організація «Червоний Хрест» 
надала набори для сім`ї (рюкзаки шкільні) – 52 шт. на суму 43 897.44 

грн.  
 Жовтень 2022 - Івано-Франківська ОДА/ОВА надала засоби 

побутового вжитку, продукти харчування та засоби гігієни – 1.7 палет 

 Жовтень 2022  - ПРООН та Міжнародна Організація з Міграцій 
(МОМ) надали 200 наборів гігієни на суму 205276.00 грн. 

 Листопад 2022 - World central kitchen надала 100 продуктових наборів 

 Листопад 2022  - ТОВ «К.ТЕКС» надало ліжка металеві, ковдри, 
подушки, постіль та ін. в розмірі 76800.78 грн. 

 Листопад 2022 – ГО «Громадський центр «Еталон»» надав продуктів 
харчування на суму 157005.81 грн.  

Також протягом звітного періоду допомогу внутрішньо переміщеним 

особам надавали інші організації особисто при виїзді в нашу громаду. 

На кінець 2022 року у нашій громаді перебувало 238 внутрішньо 
переміщених осіб. 

 

  Служба у справах дітей  
 Службою у справах дітей Верхнянської сільської ради постійно 

проводиться робота щодо здійснення аналізу у напрямку захисту прав дітей та 
розвитку сімейних форм виховання в межах делегованих повноважень. 

Кожна дитина, яка мешкає у громаді, має право на захист майнових і 
немайнових прав, який, за законом, надає  сільська рада як орган опіки та 
піклування. Враховуючи такі факти сільська рада має особливі повноваження 
виконавчих органів влади представляти та відстоювати інтереси своїх громадян, в 
першу чергу дітей.  

Штатна чисельність служби складає 1 штатна одиниця, фактично зайнятих -
1 штатна одиниця. На території громади віком від 0 до 18 років проживають 2035 

дитини.  Важливу роль займає робота, пов’язана з поліпшенням становища дітей, 
які опинилися в складних життєвих обставинах. 



  

На обліку в службі перебуває 3 дитини, які опинилися в складних життєвих 

обставинах які проживають у сім’ях, де батьки ухиляються від виконання 
батьківських обов’язків. 
  Служба  у справах дітей регулярно проводить відвідування таких сімей. 
Протягом  року спеціалісти відвідали   5 сімей у зв’язку з порушенням прав дітей 
та безвідповідальним ставленням батьків до виконання батьківських обов’язків, 
про що складено відповідні акти. 

До безвідповідальних батьків та дітей, схильних до протиправної поведінки, 
вживаються заходи профілактичного характеру, направлялися листи до 
Калуського відділу поліції з питання притягнення їх до відповідальності за 
ухилення від виконання передбачених законодавством обов’язків щодо 
забезпечення необхідних умов життя, навчання та виховання дітей.   Протягом 
року позбавлено батьківських прав 1 особу по відношенню 

до 1 дитини. 
Вся робота з неблагополучними сім'ями проводилась так, щоб допомогти 

батькам вийти з зони ризику та зберегти для дитини можливість зростати та 

виховуватись у біологічних родинах, на  зменшення кількості дітей, які 
перебувають поза сімейним оточенням, створення умов для виховання 

відповідального батьківства. Саме тому основним напрямком роботи служби у 
справах дітей є вчасне виявлення таких сімей та проведення з ними відповідної 
профілактично-виховної роботи. 

Захист житлових прав – одне із пріоритетних напрямків у сфері соціального 
захисту дітей. Здійснюють ведення персоніфікованого обліку нерухомого майна 
дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування  відповідно до п.61 
Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із 
захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України  від 
24.09.2008 №866.  Із 3 дітей, вказаної категорії мають житло на праві 
користування.  
     На квартирному обліку на кінець  року для поліпшення житлових умов 

перебуває 1 особа з числа  дітей, позбавлених батьківського піклування. 
    Службою забезпечується організація та проведення засідань комісій: 
- з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті  Верхнянської сільської 
ради. У звітному періоді відбулось 6 засідань комісії, розглянуто 

12 питань,а саме: 
-про можливість  позбавлення батьківських прав; 
- вирішення спорів між  батьками щодо  визначення місця проживання дитини; 
- вирішення  спорів щодо участі у вихованні дитини та спілкуванні з нею того з 
батьків, хто проживає окремо; 
- захисту житлових прав дітей; 
- неналежне виконання батьківських обов’язків; 
- взяття дитини на облік як такої, що перебуває в складних життєвих обставинах; 
- надання дозволів на здійснення правочинів, укладення договорів дарування, 
купівлі-продажу житлових будинків, право користування якими мають 
 неповнолітні, малолітні діти та ін.; 



  

- надання висновків про доцільність/недоцільність позбавлення батьківських прав; 
- про затвердження  індивідуальних планів  соціального захисту дітей-сиріт, дітей 
позбавлених батьківського піклування; 
- встановлення опіки та призначення опікунів; 
- стан  утримання і виховання і виховання дітей у сім’ях опікунів, піклувальників 
та  виконання  покладених на них  обов’язків. 
 За результатами прийнятих рішень службою у справах дітей підготовлено   
8 проектів рішень на засідання виконавчого комітету Верхнянської сільської 
ради. На засідання комісії запрошувалися особи, чиї заяви та звернення 
розглядалися. 

Служба у  правах дітей спільно з працівниками відділу соціального захисту 

населення та охорони здоров’я виконкому Верхнянської сільської ради, 
працівниками ювенальної превенції Калуського РВП ГУНП в Івано-Франківській 

області, проведено 6 профілактичних рейдів. В ході рейдів обстежено 17 сімей, в 

яких проживають 23 дітей. Під час рейдів з батьками та дітьми проведено 

роз’яснювальну роботу. До батьків, які систематично вживають алкогольні напої, 
не виконують батьківські обов’язки щодо виховання дітей, здійснено заходи 

профілактичного, виховного, адміністративного характеру, в тому числі 
попереджено 10 батьків, ініційовано притягнень до адміністративної 
відповідальності 1 батька. 
   Впродовж  звітного періоду начальником служби підготовлено позовні 
заяви органу опіки та піклування Верхнянської сільської ради про позбавлення 

батьківських прав батька відносно 1 дитини. 
  Службою поточного року проведено інформаційно-роз'яснювальні бесіди із 

вчителями та учнями, які  працюють та навчаються в  навчальних закладах 

громади щодо профілактики негативних проявів у дитячому середовищі, в тому 

числі щодо захисту від булінгу та домашнього насильства. 
       Станом на 31.12.2022 р. на первинному обліку ССД перебуває 3  дитини, які 
мають статус дитини-сироти, дитини, позбавленої батьківського піклування 

(позбавлені батьківського піклування -3). 

    У громаді проживають: 

4 сім’ї опікунів/піклувальників в яких виховуються 5 дітей-сиріт, дітей, 
позбавлених батьківського піклування, у тому числі діти які прибули з інших 

територій. Протягом 2022 року статус дитини-сироти, дитини, позбавленої 
батьківського піклування отримали 2 дітей, які влаштовані у сімейні форми 

виховання. 

Протягом року всі категорії дітей були охоплені увагою, виділялися 
подарунки до свят , діти були учасниками різноманітних заходів , які 
організовувалися службою у справах дітей Верхнянської сільської ради також 
були учасниками  заходів районного рівня. 

На території громади  є 2 дітей ,які перебувають у закладах інституційного 

догляду, з них 2 дітей  -  за заявою батьків та  відповідно медичних висновків. З 

батьками проводиться робота щодо повернення дітей з інституцій. 



  

З метою забезпечення прав дітей та реалізації права громадян на отримання 

повної та достовірної інформації про дітей, які можуть бути влаштовані в їхні 
сім’ї, а також для накопичення, зберігання, обліку, пошуку та використання даних 

про дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які 
перебувають у складних життєвих обставинах, опікунів, піклувальників, 
проводиться відповідна робота в Єдиній інформаційно-аналітичній системі 
«Діти». 

                               Робота закладів охорони здоров'я  
            На території Верхнянської територіальної громади функціонує КНП 
«Центр первинної медико-санітарної допомоги» Верхнянської сільської ради. В 
структуру закладу входять 2 амбулаторії і 8 фельдшерсько-акушерських пунктів. 
Первинну медичну допомогу надають 6 сімейних лікарів, працює кабінет 
ультразвукової діагностики, лабораторія. З лікарями закладу пацієнтами укладено 
7693 декларації. За 2022 ріку заклад звернулося 17085 осіб, з них з профілактичою 
метою – 1809 осіб, за місцем проживання надано медичну допомогу 1502 особам.  
Верхянською сільською радою прийнято програми підтримки медицини: 

- Програма «Здоров`я населення Верхнянської ТГ на 2022-2026 роки» -у 2022 
році  на заходи   для забезпечення засобами реабілітації інвалідів 
використано – 94,7 тис.грн., забезпечення роботи фельдшерсько-

акушерських пунктів в населених пунктах з чисельністю жителів менше 750 
осіб – використано 349,8 тис.гр., закуплено генератор для амбулаторії 
ЗПСМ с. Довгий Войнилів – 29,0 тис.грн. 

- «Програма протидії захворюванню на туберкульоз у Верхнянській ТГ на 
2022-2026 роки»  - у 2022 році закуплено туберкулін для проведення 
туберкулінодіагностики дітей віком 4-14 років з груп ризику на суму 12,1 
тис. грн., проведено тубдіагностику 132 дітей, виявлені діти з віражами 
скеровані на консультацію до фтизіатра. 
 

Комунальні послуги структурних підрозділів КНП «ЦПМСД» Верхнянської СР 
профіансовано: електроенергія – 96,5 тис. грн., природній газ – 211,5 тис. грн. 
Придбано (за кошти, виділені з обласного бюджету на 2022 рік) 
електрокардіограф на суму 42,0 тис.грн. 
 

ОСВІТА 

На протязі 2022 року на території Верхнянської сільської ради успішно 
здійснювало свою діяльність 7 закладів загальної середньої освіти та 2 заклади 
дошкільної освіти. 

У 7 закладах загальної середньої освіти у 2021/2022 навчальному році  
навчалося 886 здобувачів освіти. Середня наповнюваність класів становить 13,8 
учнів (15,3 учні в 2020/2021 році), у закладах дошкільної освіти та дошкільних 
підрозділах ЗЗСО – 177 вихованців. 

Педагогічний патронаж організовано для 2 учнів Завадківської  та Негівської 
гімназій.  



  

Інклюзивним навчанням  у 2021-2022 н.р. охоплено 12 учнів (Верхнянський 
ліцей – 3, Зборянська гімназія – 4, Негівська гімназія – 2, Станьківська гімназія -
3). 

     З метою створення належних умов для відпочинку й оздоровлення дітей 
пільгових категорій у 2022 році були охоплені оздоровленням 3-оє дітей за 
рахунок державних коштів. Крім того, на території Верхнянської ТГ на базі 
Довговойнилівського ліцею до різдвяних свят було прийнято 10 дітей та 1 
вихователь з м.Очакова в рамках співпраці Калуської РДА та військовою 
частиною міста Очакова. 
     Значну увагу Верхнянська сільська рада приділяє  якісному та повноцінному 
харчуванню учнів. Так, у 2021/2022  н.р. безкоштовним  харчуванням було 
охоплено 183 учні (вартість харчування у ЗЗСО до 25 грн., у ЗДО та дошкільних 
підрозділах ЗЗСО – до 45 грн.).  Крім того, встановлено батьківську плату у 
розмірі 50% вартості харчування для вихованців закладів дошкільної освіти та 
дошкільних підрозділів при ЗЗСО. 

У 2021/2022 н.р кількість випускників ЗЗСО становила 137 осіб (з них: 
базова загальна середня освіта -110, 11 осіб отримали свідоцтва з відзнакою; повна 
загальна середня освіта – 27, з них золота медаль - 2 осіб, срібна медаль – 1 особа). 

Щорічно, відповідно до чинного законодавства, відділом освіти проводиться 
атестація педагогічних працівників. В 2021/2022 навчальному році атестувалося 
17 осіб.  На підставі рішення атестаційної комісії ІІ рівня відділу освіти 
Верхнянської сільської ради  підтвердило кваліфікаційну категорію «спеціаліст 
вищої категорії» - 10 осіб, педагогічне звання «старший учитель» - 8  осіб,  
присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» - 3 особам, 
присвоєно педагогічне звання «старший учитель» - 3 особам, на відповідність 
займаній посаді атестувались директор ліцею – 1 особа,  фахівець (консультант) 
інклюзивно-ресурсного центру  – 1 особа. 

Відповідно до вимог  чинного законодавства,  закладами освіти були 
підготовлені Стратегії розвитку закладів освіти на 2022-2027 роки та затверджені 
сесією Верхнянської сільської ради 03.02.2022 року. 

Щорічно відділом освіти організовується Спартакіада серед дорослого 
населення громади ( IV), яка була відкрита 13 лютого 2022 року та завершилась 
турнірним кубком Верхнянської ТГ з футболу на підтримку Збройних Сил 
України (результати: І місце – ФК «Гуменів», ІІ місце – ФК «Верхня», ІІІ місце – 

ФК «Збора»). Результати IV Спартакіади Верхнянської ТГ : І місце – с.Збора, ІІ 
місце – с.Завадка,  ІІІ місце– с.Станькова). 

Також Верхнянська громада взяла участь у ІІ етапі Всеукраїнських 
спортивних змагань серед команд сільських і селищних територіальних громад, 
які відбулись 11.09.2022 року в Матеївецькій ТГ Коломийського району,  де наша 
команда виборола 2 призові місця (Височан Ігор –ІІІ місце з дартсу, Ханенків 
Марія – ІІІ місце з шашок.  

З 17 по 25.08.2022 року команда Верхнянського ліцею представляла Івано-

Франківську область у ІІІ етапі дитячо-юнацької військово-патріотичної гри 



  

"Сокіл" ("Джура"). Також учні цього ліцею були бронзовими призерами IV етапу 
(обласного 27-28.10.2022 року) спортивно-масового заходу «Cool Games» 

Робота відділу  та закладів освіти була спланована відповідно до річного 
плану роботи відділу освіти на 2022 рік та плану методичної роботи на 2021-2022 

навчальний рік. 
  Спільними  наказами (розпорядженнями) відділів освіти Верхнянської 
сільської ради, Войнилівської селищної ради та Новицької сільської ради від 30 
вересня  2021 № 80-р/75/66 “Про  проведення І  етапу Всеукраїнських   учнівських 

олімпіад  з навчальних предметів у 2021-2022 навчальному році” та 28 жовтня  

2021 року    № 92-р/94/75 “Про  проведення ІІ  етапу Всеукраїнських   учнівських 
олімпіад  з навчальних предметів у 2021-2022 навчальному році” було сплановано 
усю роботу І та ІІ етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад.   Методистами 
відділу освіти Верхнянської сільської ради було здійснено організаційно-

методичний супровід підготовки та проведення  ІІ етапу олімпіад, технічне 
оснащення  процедури тиражування завдань, прийом і узагальнення звітів, заявок 
та своєчасне оформлення відповідної документації (списки, заявки, звіти, квоти 
тощо) для проведення ІІ етапу олімпіад, розміщення на офіційному сайті  відділу 
освіти ( http://osvitaverkhnia.blogspot.com/ ) протоколів ІІ етапу олімпіад з кожного 
предмета, оформлення у тижневий термін після проведення олімпіади з кожного 
предмета  підсумкової документації. 

Відповідно до підсумкових наказів у 2021-2022 році спільно із 
Войнилівською селищною радою та Новицькою сільською радою  було проведено 
13 олімпіад, де взяло участь наших 127 учасників. За підсумками наші учні 
вибороли  63 призові місця, що становить 49,6 % від усіх учасників (9 – І місць, 
15-ІІ місць, 38 – ІІІ місць).  26 учнів  із закладів освіти Верхнянської сільської ради 
брали участь у ІІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіадах, де посіли 14 
призових місць (1-друге та 13 третіх місць). На ІІІ етапі Всеукраїнських 
учнівських олімпіадах у нас є переможці з хімії, історії, української мови, фізики, 
математики, трудового навчання, правознавства, інформаційних технологій, 
географії. 

Відповідно до наказів департаменту освіти  та науки Івано-Франківської 
ОДА у 2021-2022 навчальному році серед закладів освіти  було проведено І та ІІ 
етапи  16 обласних конкурсів, виставок та акцій.  

Протягом 2022 року  здобувачів освіти закладів освіти  Верхнянської 
сільської ради  брали участі у Всеукраїнському біологічному форумі учнівської та 
студентської молоді “Дотик природи 2022”, Всеукраїнському конкурсі 
молодіжних проєктів з енергозбереження «Енергія і середовище», ХХІІ 
Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика, Міжнародному 
конкурсі Тараса Шевченка,  Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості, XV 

Міжнародного конкурсу з українознавства для учнів 8-11 класів закладів загальної 
середньої освіти, обласного конкурсу "Плекаємо сад", обласної виставки-конкурсу 
з початкового технічного моделювання, обласної виставки-конкурс робіт юних 
фотоаматорів «Моя Україна!», у яких також мають призові місця. Можна 
відзначити переможців 4 етапу конкурсів, а саме Височан Олександр та Марчак 

http://osvitaverkhnia.blogspot.com/


  

Андрій, учні Зборянської гімназії, які посіли ІІІ місця на Всеукраїнському 
конкурсі молодіжних проєктів з енергозбереження «Енергія і середовище» у 2021-

2022 н.р.. На Всеукраїнському біологічному форумі учнівської та студентської 
молоді «Дотик природи 2021»" наші учні також мають призові місця: Вовк Анна, 
учениця 8 класу Станьківської гімназії  посіла І місце, Джус Юлія, учениця 8 
класу Зборянської гімназії - ІІ місце,  Гринчишин Марія, учениця 9 класу 
Станьківської гімназії - ІІІ місце. На XV Міжнародному конкурсі з 
українознавства для учнів 8-11 класів закладів загальної середньої освіти науково-

дослідна робота Вовк Анни, учениці 8 класу Станьківської гімназії також посіла ІІ 
місце. 

22 здобувачі освіти отримують щомісячну стипендію у розмірі від 300 до 
600 гривень, а 20 педагогічних працівника отримують додаткове стимулювання у 
розмірі 300 гривень/місяць за підготовку переможців та призерів ІІІ та ІV етапів 
Всеукраїнських олімпіад та конкурсів.  Додаткову щомісячну доплату до 
заробітної плати у розмірів 400 гривень/місяць отримує 14  керівників 
міжшкільних методичних формувань. 

У 2022 році двоє педагогічних працівників Атаманчук Наталія Іванівна, 
вчитель англійської мови Довговойнилівського ліцею та Марчак Леся 
Володимирівна,  вчитель математики Зборянської гімназії, працювали в складі  
авторських творчих майстерень (АТМП) при Івано-Франківському ОІППО. 
Результатом напрацювань АТМП стали: “Перевернутий урок англійської мови”, 
одним з авторів якого є Атаманчук Н.І.,  “Сучасні технології навчання 
математики”, співавтор Марчак Л.В.. Дані посібники схвалені науково-

методичною радою Івано-Франківського обласного ІППО та  мають гриф МОН 
України і рекомендовані до використання в освітньому процесі.  

У квітні-травні 2022 року проводився Всеукраїнський освітньо-

методологічний відбір «Родовід Учитель - 2022», вчитель англійської мови та 
літератури Довговойнилівського ліцею Атаманчук Наталія Іванівна 
зареєструвалась на відбірковий етап  освітньо-методологічного відбору та 
успішно його пройшла. За результатами фінального етапу, Наталія Іванівна  
визнана фіналістом освітньо-методологічного відбору «Родовід Учитель - 2022».       

Основними видатками  у 2022 році на освітню галузь були: 
-освітянська  субвенція – 26 349 000 грн.,  залишок минулорічної субвенції, який 
склався станом на 01.01.2022 року становив 3 244 963 грн.; 
-субвенція на інклюзивне навчання дітей  - 103  400 грн., з них використано 
протягом року 74 252, 59 грн., залишок минулорічної субвенції, який склався 
станом на 01.01.2022 року становив 29 662 84 грн., з них використано протягом 
року 22 569 31 грн.  
 Крім того, видатки місцевого бюджету на освітню галузь становили: 
планові – 24 726 691 грн., касові – 24 210 919 грн. 
 Для забезпечення очного навчання (облаштування споруд цивільного захисту – 

найпростіших укриттів) для закладів освіти було витрачено  149 097 грн. з 
обласного бюджету,  1 455 300 грн. із залишків освітньої субвенції та місцевого 
бюджету. 



  

                            Верхнянська дитяча школа мистецтв 

На території Верхнянської сільської ради вже третій рік успішно функціонує 

Верхнянська дитяча школа мистецтв  яка налічує  149 учнів по семи 
спеціальностях: 
фортепіано – 9 учнів ; скрипка – 12 учнів;духові інструменти – 17 учнів; 
бандура – 7 учнів; акордеон та баян – 8 учнів; хореографія – 45 учнів; 

образотворче мистецтво – 51 учень. 
Серед здобувачів позашкільної освіти в закладі  навчається 77 учнів пільгових 
категорій. За 2021-2022 навчальний рік поступило 184 650 грн батьківської 
плати за навчання. 
Кількість працівників на кінець 2022 року становила: 
педагогічних працівників – 12,інших працівників – 2. Дві штатні одиниці 
педагогічних працівників фінансуються за рахунок спеціального фонду 
(батьківської плати за навчання). 
У 2022 році на потреби закладу було виділено з загального фонду місцевого 
бюджету 1 419 300 грн.,з них на заробітну плату – 1 381 300 грн.,на оплату 
енергоносіїв – 38 000 грн. 
По спеціальному фонду передбачено 279 123 грн.,з них на заробітну плату – 

214 700 грн.,напридбання товарів та послуг – 35 123 грн.,на придбання основного 
капіталу – 29 300 грн. 
Вихованці Верхнянської дитячої школи мистецтв разом з викладачами беруть 
активну уасть в різного роду заходах ,що проводяться на териорії громади та за її 
межами. 
                      Діяльність закладів культури в громаді  

На території Верхнянської громади працюють 9 клубних установ, 9 
бібліотечних установ, 1 школа мистецтв та 3 колективи, які носять звання 
«зразковий аматорський» та «народний аматорський». 

 Через повномасштабне вторгнення російської федерації, що відбулось на 
початку року та введення воєнного стану в Україні заклади культури кардинально 
змінили процес своєї діяльності. Зокрема, святкові концерти замінили на 
благодійні концерти для збору коштів на потреби ЗСУ, організацію культурно-

масової діяльності – на створення психологічних пунктів для ВПО, гурткову 
роботу поєднували з волонтерською діяльністю, а самі приміщення закладів 
культури облаштовували під  волонтерські пункти для збору речей, харчових 
продуктів, засобів гігієни та інше. Попри всі труднощі звітного року робота 
сектору з питань культури, релігій та туризму Верхнянської сільської ради була 
спрямована на удосконалення діючої мережі закладів культури, зміцненню їх 
матеріально-технічної бази, в першу чергу працювали над популяризацією і 
примноженням культурних цінностей та історичної спадщини, підтримку 
талановитої молоді, задоволення культурних та духовних потреб населення й 
організацію його дозвілля та зміцненню національно-патріотичного виховання. 

В 9 клубних установах сектору культури, релігій та туризму Верхнянської 
сільської ради здійснює професійну діяльність 14 працівників: 



  

 

- з повною вищою освітою – 2 чол.; 
- базовою вищою – 12 чол.; 
- навчаються – 3  чол. 

В звітному 2022 році в установах культури громади відбулось 137  заходів, 
які відвідали 8035 відвідувачів,  зокрема:  культурно-освітні та розважальні  –  27 

(1165 відвідувачів), вистави та концерти аматорських колективів – 2 (110 

відвідувачів),  виставок декоративно-прикладного мистецтва – 15 (987 

відвідувачів), суспільно-політичні та інші заходи – 93 (5773 відвідувачів). 
Протягом звітного періоду Сектором культури проведено заходи до державних 
свят та пам’ятних подій, зокрема : 

- Тематичні віча та онлайн проекти до Дня Соборності України;  
- Пам’ятні віче та відео-проєкти до Дня пам’яті Героїв Крут та Міжнародного 

Дня пам’яті жертв Голокосту; 
- Віче реквієм присвячені пам’яті Героїв Небесної Сотні. 
- Тематичні програми з нагоди вшанування учасників бойових дій на 

території інших держав та 33-річниці виведення військ з Афганістану; 
- Тематична програма присвячена Дню Героїв України;  
- Урочисті віче з нагоди 26-ї річниці Конституції України;  
- Урочистості до Дня Державного прапора України, НД с.Верхня; 
- Урочистості з нагоди 31-ї річниці Незалежності України; 
- Урочисте віче до Дня Захисника України та 80-ї річниці створення УПА 

«Нащадки Героїв» у «Сквері пам’яті минулих літ» у с.Болохів. 
- Онлайн- проєкт до річниці пам’яті жертв Голодоморів. 
- Тематичну програму до Дня Збройних Сил України «Сила нескорених» 

- Благодійні заходи, виставки, ярмарки для збору коштів на потреби ЗСУ. 
  На благодійних заходах працівниками культури для потреб військовослужбовців 
було зібрано 218 232 грн. 
 Також від початку повномасштабного вторгнення в закладах культури було 
сплетено 80 маскувальних сіток. 
  Сектором  культури проводяться заходи до релігійних та народно-обрядових свят 
зимового циклу (Миколаївські дійства, різдвяні віншування та колядки, вертепні 
дійства), весняного циклу (водіння гаївок та веснянок до свята Великодня), 
літнього циклу (Івана Купала). Перелічені заходи організовуються спільно з 
церковними комітетами, громадськістю сіл, школами та молодіжними 
організаціями.  

Керівниками закладів культури докладається чимало зусиль для залучення 
населення до народної творчості та розвитку аматорських колективів.  
На базі закладів культури працює 33 гуртка художньої самодіяльності, в яких 
беруть участь 323 учасників художньої самодіяльності, а саме:  

- театральні– 11 гуртків , з них 6 дитячих; 
- хореографічні– 3, з них 2 дитячі; 
- музично-інструментальні – 1 дитячий; 
- вокально-хорові – 14, з них 7 дитячих;  



  

- фольклорні – 4; 

з яких мають звання «народний» - 2 та 1 «зразковий», це: 
- Народний жіночий вокальний ансамбль «Намисто» 

- Народний чоловічий вокальний ансамбль «Західний вітер» 

- Зразковий аматорський фольклорний колектив «Калинова сопілочка» 

Колективи закладів культури проводять значну роботу з розвитку творчих 
здібностей населення, є справжніми центрами гармонійного виховання 
особистості, її естетичного розвитку. Найпопулярнішими жанрами залишаються 
хореографічний, вокальний та театральний, як найбільш масові і розвинені, 
кількість основних гуртків працює саме в них. 

Протягом 2022 року всі гуртки приймали активну концертну діяльність у всіх 
заходах, що проводились на теренах Верхнянської громади.  
    Бібліотечну діяльність в бібліотеках сіл громади здійснює 7 працівників, з яких 
2 – на 1,0 ставки, 3 – на 0,75 ставки, 2 – на 0,5 ставки. 
  Послугами бібліотек громади у звітному періоді скористалися 2492 користувачів, 
з них 647 дітей. Серед користувачів -  348 юнацтва, які відвідали бібліотеки 1120 
разів і їм видано 1430 книг.  Фонди бібліотек складають 49262 примірників 
документів, в тому числі 674 періодичне видання. Списання застарілої та 
зношеної літератури складає 9408 примірників. Цьогоріч фонди поповнили 173 
книгами, які надійшли з ОУНБ ім.Івана Франка та завдяки меценатам. 
Надходження літератури на 1 читача складає 0,07%. Кошти на закупівлю книжок з 
місцевого бюджету не виділялись. 

Пріоритетним та актуальним напрямком сектору культури залишається 
поповнення матеріально - технічної бази установ та проведення капітальних та 
поточних ремонтів. Зокрема протягом 2022 року було здійснено придбання на суму 
87,9 тис. грн. з бюджетних асигнувань, а саме: 

Народний дім с.Верхня на суму 49,9 тис. грн 

- пошиття частини одягу сцени (арлекін, завіса); 
Народний дім с.Збора на суму 38,0 тис. грн. 

- придбання котла; 
Народний дім с.Довгий Войнилів на суму 14,2 тис. грн. 

- будівельні матеріали та ремонт глядацької зали;  
Народний дім с.Збора на суму 43,6 тис. грн. 

- збільшення потужності електроенергії, ремонт системи освітлення; 

Народний дім с. Степанівка на суму 49,7 тис. грн. 
- поточний ремонт у приміщенні бібліотеки; 

Народний дім села Верхня на суму 28,6 тис. грн. 
- придбання циркуляційного насосу, акумулятора, джерела безперервного 

живлення; 
- оплата послуг інтернет; 
- тканина на прапори (передані волонтерській групі); 

Народний дім с.Завадка на суму 57,9 тис. грн. 
- поточний ремонт системи освітлення; 



  

- ремонт системи водопостачання в убиральні; 
Народний дім с.Негівці на суму 55,8 тис. грн. 

- збільшення потужності електроенергії. 
Незважаючи на складні умови в яких перебуває Україна: державні кошти, які в 

мирний час виділялися на культуру, в умовах воєнного стану спрямовані на 
підтримку Збройних Сил України, скорочення фінансування, зниження попиту на 
культурні продукти та послуги, негативні наслідки розірваних ланцюгів 
постачання працівниками культури активно підтримується культурний фронт 
країни.  

Проте головною проблемою досі залишається опалювання закладів в осінньо-

зимовий період.  
                     Комунальне підприємство «Верхнянський господар» 
     Відповідно до рішення  сільської ради ОТГ від 21.12.2016 року створено 
комунальне підприємство «Верхнянський господар» та затверджено його 
статут. В 2022 році комунальне підприємство в основному займалося 
благоустроєм населених пунктів громади,а саме: 
- зимовим   утриманням  комунальних  вулиць ; 
- косінням  придорожніх  смуг  та  територій  біля   установ сільської  ради; 
- вивезенням   твердих   побутових  відходів ; 
- надає  послуги  екскаватора  та  гілко подрібнювача. 

Комунальним  підприємством    за  2022  рік виконувалися    наступні  види  робіт:  

-обрізка  сухих  та  аварійних   дерев  в  населених пунктах   Верхнянської  
сільської ради  на суму- 45 862.88 грн.; 
- викошування   трави    тракторною   косаркою    на  суму   - 71 151.75  грн. 
-надавались  послуги  екскаватора  в  населених  пунктах на  суму  - 121 027.50  

грн ( в т. ч. копання окопів для тероборони  - 45 040.80 грн. в с.Довгий-Войнилі);  
-чистка  канав  та  викопування   ровів   -100 708.12 грн.; 
-посипання  доріг  соляним  розчином  - 5 731.43 грн 

Станом  на  31.12.2022 року заключено  2488 договорів на вивіз ТПВ,з них: 

           -  населення  (контейнери)   -      924  дог. 
           -  без контейнерна  вивозка  -    1514 дог. 
           -  бюджетні  організації          -     10  дог. 
           -  приватні  підприємства       -     40  дог. 
    

  Дохід підприємства   за  2022 рік  складає   -  561 357.09 грн., з них: 
- за  оренду  сміттєзбиральної  машини  - 100 444.76 грн 

- за  надані  послуги  гілко подрібнювача  - 16 083.53 грн. 
- послуги  екскаватора  для  населення   - 22 104.50 грн. 

- за централізоване  водопостачання      -  39 685.50 грн. 

  За 2022 рік  комунальне   підприємство  придбало : 
- паливо- мастильних  матеріалів  на  суму – 276 005.00 грн 

- запасних  частин  на суму  -  34 997.90 грн. 



  

Вивезено  на  полігон    2364 м.куб. твердих  побутових  відходів  на  суму   
86 829.56 грн.  
За надання  послуги  по питній  воді  (централізоване водопостачання) «Карпат-

нафтохіму»  оплачено   43 250.95 грн. 
Найбільш   важливою   проблемою  на  сьогодні залишається – мала кількість 
заключених договорів на вивіз ТПВ та необхідність  придбання  контейнерів для  
твердих  побутових  відходів. 
 

                    Цивільний захист  та надзвичайні ситуації  
На території Верхнянської сільської ради функціонує 5 локальних систем 

оповіщення об’єктів підвищеної небезпеки (ОПН): 
- с.Завадка, Завадківська гімназія, вул.І.Франка,117 – 1 блок оповіщення, 2 

вуличні гучномовці; 
- с.Завадка, Завадківський заклад дошкільної освіти «Журавлик», 
вул..І.Франка,26а - 1 блок оповіщення, 2 вуличні гучномовці; 
- с.Степанівка, Степанівська початкова школа, вул.. І.Франка,10 - 1 блок 

оповіщення, 2 вуличні гучномовці; 
- с.Степанівка, ФАП, вул.. Л.Українки - 1 блок оповіщення, 2 вуличні 
гучномовці; 
- с.Верхня, Верхнянська дитяча школа мистецтв, вул.Шевченка,72б - 1 блок 

оповіщення, 2 вуличні гучномовці; 
Також наявна місцева система оповіщення в: 
- с.Верхня – 1 підсилювач, 10 вуличних гучномовці; 
- с.Болохів - 1 підсилювач, 2 вуличних гучномовці; 
У Верхнянській сільській раді утворена комісія з питань евакуації 
населення в кількості 11 чол., а також розпорядженням Верхнянської сільської 
ради від 21.02.2022 року №15 затверджено План евакуації населення Верхнянської 
сільської ради. 
На випадок надзвичайної ситуацій рішенням виконавчого комітету від 

10.06.2022 року №50 створено матеріальний резерв в якому передбачено 
необхідний аварійний запас пально-мастильних, будівельних та сипучих 
матеріалів, мішків,засобів освітлення та ін. 
В 2022 році здійснено 10 засідань комісії з питань техногенно-екологічної 
безпеки та надзвичайних ситуацій на яких розглянуто 17 питань щодо: 
- епідемічної ситуації на території громади; 

- готовності Верхнянської сільської ради до пропуску льодоходу, повені і 
паводків на території громади у 2022 році; 
- запобігання та протидії масовим пожежам лісів, торфовищ і сільгоспугідь у 

літній період 2022 року; 

- стану підготовки місць масового відпочинку на водних об’єктах; 
- стану безпеки на автошляхах області та заходи щодо її покращення; 
- результатів перевірки стану готовності об’єктів фонду захисних споруд 

цивільного захисту на території Верхнянської сільської ради; 
- стану забезпечення населення якісною та безпечною для здоров’я людини 



  

питною водою; 
- стану підготовки підприємств, установ Верхнянської сільської ради до дій в 

осінньо-зимовий період 2022-2023 року. 
Рішенням виконавчого комітету Верхнянської сільської ради від 10.06.2022 

року №50 створено 6 спеціалізованих служб цивільного захисту Верхнянської 
сільської ради, а саме: 
-спеціалізована служба із захисту сільськогосподарських тварин і рослин; 
Орган управління: Сектор з питань сільського господарства та землеустрою 

Верхнянської сільської ради 

До складу служби входять: Верхнянська дільнича лікарня ветиринарної 
медицини 

Очолює спеціалізовану службу начальник Сектору з питань сільського 

господарства та землеустрою Верхнянської сільської ради. 
Основні завдання Служби: 
участь у розробленні планів реагування на надзвичайні ситуації, плану 

цивільного захисту на особливий період Верхнянської субланки Калуської 
районної ланки Івано-Франківської підсистеми єдиної державної системи 
цивільного захисту з питань, що стосуються Служби; 
підтримання у готовності техніки і майна спеціального призначення для 

виконання завдань з цивільного захисту в мирний час та в особливий період; 
здійснення заходів з переведення Служби до функціонування в умовах 

надзвичайної ситуації та особливого періоду; 
підготовка та здійснення контролю за готовністю органів управління, сил та 

засобів до дій за призначенням; 
організація та проведення навчання за програмою спеціальної підготовки 

фахівців певної спеціальності, які входять до складу Служби; 
підготовка пропозицій щодо проведення спеціальних робіт і заходів з 

цивільного захисту та їх забезпечення під час ліквідації наслідків надзвичайних 

ситуацій та управління підрозділами Служби, що залучаються до таких робіт і 
заходів; 
організація та взаємодія з органами управління та силами цивільного захисту 

функціональних і територіальної підсистем, їх ланок, які залучаються до ліквідації 
наслідків надзвичайних ситуацій; 
створення та поповнення матеріальних та інших ресурсів Служби. 
- спеціалізована служба комунально-технічного та транспортного 

забезпечення 

Орган управління: Комунальне підприємство «Верхнянський господар» 

Безпосереднім керівником ССКТ та ТЗ ЦЗ за посадою є в.о. директора КП 

«Верхнянський господар» 

Основними завданнями спеціалізованої служби є: 
підтримання в готовності техніки і майна спеціального призначення для 

виконання завдань, покладених на спеціалізовану службу в мирний час та 

особливий період; 
організація та здійснення організаційно-технічних заходів щодо підвищення 



  

стійкості комунальних мереж, проведення невідкладних аварійно-

відновлювальних робіт на них та їх спорудах, у тому числі здійснення 
транспортного забезпечення; 
готовність до посипання спеціальними сумішами вулиць і доріг сіл та 

прилеглих територій, а також очищення зливової каналізації та дренажних систем, 
зливостоків, систем поверхневого водовідведення та зливоприймальних колодязів; 
готовність щодо підвезення (подачі) питної та технічної води у зони, де 

здійснюються заходи щодо запобігання виникненню надзвичайних ситуацій та 

ліквідації їх наслідків; 
ведення обліку спеціальної техніки, що може бути залучена для проведення 

аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт на об’єктах комунальної 
сфери,залучають її до проведення таких робіт; 
проведення організаційних заходів щодо створення резерву матеріально- 

технічних засобів, пально-мастильних матеріалів, необхідних для реагування на 

надзвичайні ситуації у мирний час та в особливий період; 
визначення шкоди внаслідок надзвичайних ситуацій, потребу в матеріальних 

ресурсах, необхідних для проведення аварійно-рятувальних та інших 
невідкладних робіт, а також повного відновлення їх функціонування; 
координація заходів, які здійснюються суб’єктами господарювання незалежно 

від форми власності щодо дотримання встановленого режиму світомаскування в 

особливий період; 
організація та проведення навчання за програмою спеціальної підготовки 

фахівців певної спеціальності, які входять до складу спеціалізованої служби; 
координація заходів, які здійснюються суб’єктами господарювання незалежно 

від форми власності, щодо дотримання встановленого режиму світломаскування в 

особливий період. 
- спеціалізована служба торгівлі, харчування та матеріальногозабезпечення 

Орган управління: фінансовий відділ Верхнянської сільської ради. 
До складу входять: відділ бухгалтерського обліку та звітності. 
Начальником Служби є начальник відділу фінансів Верхнянської сільської 
ради. 
Основні завдання Служби: 
- участь у розробленні планів реагування на надзвичайні ситуації, планів 

цивільного захисту на особливий період територіальної підсистеми ЄДС ЦЗ з 

питань, що стосується Служби; 
- підтримання у готовності техніки і майна спеціального призначення для 

виконання завдань з цивільного захисту в мирний час та особливий період; 
- здійснення заходів з переведення Служби до функціонування в умовах 

надзвичайної ситуації та особливого періоду; 
- підготовка та здійснення контролю за готовністю органів управління, сил та 

засобів до дій за призначенням; 
- організація та проведення навчання за програмою спеціальної підготовки 

фахівців певної спеціальності, які входять до складу Служби;- 



  

- підготовка пропозицій щодо проведення спеціальних робіт і заходів з 
цивільногозахисту та їх забезпечення під час ліквідації наслідків надзвичайних 
ситуацій та управління підрозділами Служби, що залучаються до таких робіт і 
заходів; 
- організація та взаємодія з органами управління та силами цивільного захисту 

функціональних і територіальної підсистем, їх ланок, які залучаються до ліквідації 
наслідків надзвичайних ситуацій; 
-створення, поповнення та використання матеріальних та інших резервів Служби; 
-здійснення організаційних заходів щодо створення резерву матеріально-

технічних засобів, пально-мастильних матеріалів, необхідних для реагування на 
надзвичайні ситуації у мирний час та особливий період, на базі суб’єктів 
господарювання, які утворили такі служби; 
- організація забезпечення органів управління і сил цивільного захисту запасами 

сировинних, матеріально-технічних і продовольчих ресурсів для проведення 

першочергових робіт під час ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій та 

здійснення інших заходів, передбачених законодавством; 
-визначення потреби у матеріальних ресурсах, необхідних для проведення 

аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт, а також життєзабезпечення 

постраждалих у разі виникнення надзвичайних ситуацій, із залученням органів 

управління та сил цивільного захисту територіальної підсистеми ЄДС ЦЗ; 
-розробка та здійснення заходів щодо захисту продовольства і промислових 

товарів першої необхідності під час виникнення надзвичайних ситуацій; 
- організація закладення продовольства до захисних споруд цивільного захисту та 

на пункти управління; 
-забезпечення продовольством і промисловими товарами першої необхідності 
особовий склад сил цивільного захисту під час проведення аварійно-рятувальних 
та інших невідкладних робіт, а також постраждалих у разі виникнення 
надзвичайних ситуацій; 
- забезпечення речовим майном пунктів санітарної обробки людей; 
- забезпечення створення запасів продуктів харчування та непродовольчих 

товарів, необхідних для життєзабезпечення постраждалих у разі виникнення 

надзвичайних ситуацій. 
- медична спеціалізована служба 

Орган управління: КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» 

Верхнянської сільської ради. 
До складу входять: АЗПСМ в с.Верхня, АЗПСМ в с.Довгий Войнилів 

Безпосереднім керівником МСС ЦЗ за посадою є керівник комунального 

некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги» 

Верхнянської сільської ради. 
Основними завданнями спеціалізованої служби є: 
- участь у розробленні планів реагування на надзвичайні ситуації, планів 

цивільного захисту на особливий період районної ланки з питань, що стосується 

Служби; 
- підтримання у готовності техніки і майна спеціального призначення для 



  

виконання завдань з цивільного захисту в мирний час та особливий період; 
-здійснення заходів з переведення Служби до функціонування в умовах 

надзвичайної ситуації та особливого періоду; 
-підготовка та здійснення контролю за готовністю органів управління, сил та 

засобів до дій за призначенням; 
- організація та проведення навчання за програмою спеціальної підготовки 

фахівців певної спеціальності, які входять до складу Служби; 
-підготовка пропозицій щодо проведення спеціальних робіт і заходів з 

цивільного захисту та їх забезпечення під час ліквідації наслідків надзвичайних 

ситуацій та управління підрозділами Служби, що залучаються до таких робіт і 
заходів; 
-організація та взаємодія з органами управління та силами цивільного 

захисту функціональних і територіальної підсистем, їх ланок, які залучаються до 

ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій. 
-створення, поповнення та використання матеріальних та інших резервів 

Служби; 
-організація медичного забезпечення, надання медичної допомоги 

постраждалим у разі виникнення надзвичайних ситуацій та особовому складу 

підрозділів цивільного захисту; 
- організація взаємодії сил і засобів відомчих медичних служб, які залучені 
для ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій; 
-надання екстреної медичної допомоги пораненим та постраждалим у разі 
виникнення надзвичайних ситуацій, здійснення медичного сортування поранених; 
- організація евакуації постраждалих у разі виникнення надзвичайних 

ситуацій до закладів охорони здоров’я з урахуванням медичних показань; 
- організація роботи закладів охорони здоров’я під час прийому великої 
кількості поранених та постраждалих у разі виникнення надзвичайних ситуацій; 
- здійснення забезпечення сил та підрозділів медичної служби лікарськими 

засобами, виробами медичного призначення, профілактичними засобами, 
препаратами крові тощо; 
- ізоляція інфекційних хворих і контамінованих осіб, проведення їх 

санітарної обробки і деконтамінації та надання екстреної медичної допомоги; 
- організація та здійснення державного санітарно-епідеміологічного нагляду 

та контролю і протиепідемічних заходів під час ліквідації наслідків надзвичайних 

ситуацій; 
- організація та здійснення медичних профілактичних заходів серед 

населення та особового складу підрозділів цивільного захисту; 
- створення резерву лікарських засобів та виробів медичного призначення 

для забезпечення заходів під час ліквідації наслідків надзвичайних 

ситуацій; 
-збір та аналіз статистичних даних щодо заходів з медичного забезпечення 

під час ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій; 
- проведення постійної роботи з підвищення кваліфікації медичного 

персоналу системи екстреної медичної допомоги, організація навчання та 



  

тренування підрозділів системи екстреної медичної допомоги та медицини 

катастроф; 
-навчання немедичних працівників методам та навичкам надання 

домедичної допомоги у разі виникнення надзвичайних ситуацій; 
- збір, аналіз, узагальнення даних про медичну і санітарно-епідемічну 

обстановку, прогноз її розвиток у районах виникнення надзвичайних ситуацій, 
осередках ураження (захворювання) та на прилеглих територіях, а також у місцях 

тимчасового розміщення евакуйованого населення. 
-спеціалізована служба зв’язку і оповіщення 

Орган управління: Загальний відділ Верхнянської сільської ради 

До складу входять: Громадське телебачення «Community Space»; 
Безпосереднім керівником ССЗ і О ЦЗ за посадою є в.о начальника загального 

відділу Верхнянської сільської ради. 
Основними завданнями спеціалізованої служби є: 
підтримання у готовності техніки і майна спеціального призначення для 

виконання завдань з цивільного захисту в мирний час та особливий період; 
забезпечує функціонування у місцях масового перебування людей сигнально- 

гучномовних пристроїв та електронних інформаційних табло для висвітлення 

інформації з питань цивільного захисту; 
організація та проведення навчання за програмою спеціальної підготовки 

фахівців, які входять до складу спеціалізованої служби; 
організація і проведення аварійно-відновлювальних робіт на пошкоджених 

технічних засобах оповіщення; 
здійснення оповіщення про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних 

ситуацій органів виконавчої влади, виконавчих органів рад, суб’єктів 

господарювання, що розташовані в прогнозованій зоні ураження або братимуть 

участь у ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, а також населення, яке 

проживає в прогнозованій зоні ураження, у тому числі в доступній для осіб з 
вадами 

зору та слуху формі; 
організація і проведення аварійно-відновлювальних робіт на пошкоджених 

технічних засобах оповіщення. 
визначення шкоди, заподіяної технічним засобам оповіщення внаслідок 

виникнення надзвичайних ситуацій, потребу в матеріальних ресурсах, необхідних 

для проведення аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт, а також 
повного 

відновлення пошкоджених технічних засобів оповіщення; 
забезпечення зв’язком сил цивільного захисту під час проведення аварійно- 

рятувальних та інших невідкладних робіт; 
забезпечення надійним зв’язком органів управління і сил цивільного захисту в 

умовах надзвичайних ситуацій. 
 - спеціалізована служба охорони громадського порядку 

Орган управління: ГУ Національної поліції в Івано-Франківській області 
Калуський районний відділ поліції 



  

Безпосереднім керівником ССОГП ЦЗ за посадою є начальник Калуського 

районного відділу поліції. 
Основними завданнями спеціалізованої служби є: 
підтримання у готовності техніки і майна спеціального призначення для 

виконання завдань з цивільного захисту в мирний час та особливий період; 
організація та проведення навчання за програмою спеціальної підготовки 

фахівців певної спеціальності, які входять до складу спеціалізованої служби; 
повідомлення відповідним державним органам і громадським об’єднанням про 

небезпечні події та надзвичайні ситуації; 
визначення потреби в матеріальних ресурсах, необхідних для здійснення 

заходів з охорони громадського порядку; 
взяття участі відповідно до компетенції у забезпеченні публічного порядку, 
безпеки дорожнього руху в зонах виникнення надзвичайних ситуацій та охороні 
майна, що залишилося без нагляду в таких зонах; 
надання допомоги органам місцевої ради у відселенні людей з місць, 
небезпечних для проживання, проведенні евакуації населення; 
взяття участі у здійсненні карантинних заходів під час епідемій та епізоотій. 
Також розпорядженням Верхнянської сільської ради від 02.03.2022 року № 19 

створено Штаб постійного реагування з ліквідації надзвичайних ситуацій у 

воєнний період на території Верхнянської сільської ради, який включає в себе: 
- медичну службу; 
- транспортну службу; 
- службу господарського забезпечення; 
- інформативну службу; 
- аварійно-рятувальну службу; 
- ветеринарно-епідеміологічну службу. 
На території Верхнянської сільської ради розташовано 10 захисних споруд 

цивільного захисту. Із них: 3 од. - приватної форми власності; 7 од. - комунальної 
форми власності. 
До 2022 року існувало 3 протирадіаційні укриття населення: 
- с. Довгий-Войнилів, вул. Шевченка, 5 (Довговойнилівський ліцей); 
- с.Верхня, вул..Шевченка, 90 (Верхнянський ліцей); 
- с. Збора, вул. Молодіжна, 48 (Народний дім); 
В серпні 2022 року здійснено обстеження стану готовності захисних споруд, 
протирадіаційних укриттів цивільного захисту та оцінено їх, як обмежено готові. 
Протягом серпня-жовтня 2022 року здійснено будівництво 2-х нових 

фортифікаційних споруд (найпростіших укриттів) в с.Завадка, вул. І.Франка, 117 

(Завадківська гімназія) та с.Станькова, вул. Галицька,221 (Станьківська гімназія) 
на 

які з місцевого бюджету витрачено 1455,3 тис.грн. Крім того, на облік прийнято 
ще 

5 найпростіших укриттів на яких здійснено комісійні обстеження та оцінено, як 

готові до використання. 
Рішенням виконавчого комітету Верхнянської сільської ради від 06.04.2021 



  

року №22 утворено добровільну пожежну дружину та затверджено положення про 

ДПД. 
Добровільна пожежна дружина Верхнянської громади налічує 31 особу. 
На території громади створено та функціонує 3 пункти обігріву: 
- с.Завадка, вул. І.Франка, 74а (Народний дім); 
- с.Верхня. вул.Шевченка, 92 (Народний дім); 
- с.Довгий Войнилів, вул.Шевченка, 60 (Народний дім). 
 

                               Наближаємо перемогу разом 
Уже 11 місяців  наші солдати стоять на обороні Української державності, 
суверенітету та територіальної цілісності. Щоденно крок за кроком відвойовують 
захоплені агресором території сіл та містечок, відновлюючи мирне життя.  
Тим, хто сьогодні перебуває на передовій, надзвичайно важливо відчувати 
турботу та допомогу і знати, що позаду – міцний тил. Адже для повноцінної армії 
потрібні не тільки солдати, а ще й сучасна зброя та якісне матеріально-технічне 
забезпечення.  
На даний момент на захисті країни стоїть більше 150  жителів нашої громади.  
Верхнянська сільська рада у 2022 році не залишалсь осторонь проблем та потреб 
ЗСУ. Ми постійно тримали зв'язок з військовослужбовцями, які сьогодні несуть 
службу на передовій і долучались до заходів спрямованих на підтримку наших 
солдат.  
Рішенням сесії сільської ради від 25.02.2022 року №378-19/2022  було внесено 
зміни до Програми проведення заходів територіальної оборони,формування 
підрозділу та штабу районної територіальної оборони виділивши додатково  
1 500,0 тис.грн.на  на наступні заходи:  

 придбання військового майна; 
 придбання спеціальних засобів; 
 придбання запасних частин та автотранспорту для потреб військових 

формувань ЗСУ; 
 придбанняза собів зв’язку,оргтехніки  та паливно-мастильних матеріалів; 
 продуктів харчування та одягу; 
 електротоварів,інструментів та господарського інвентарю 

       Також для підтримки військовослужбовців були внесені зміни до Програми 
соціального захисту населення  та Програми соціальної підтримки учасників 
АТО,ООС,воїнів-Афганців та членів їхніх сімей та рішенням сесії №428-23/2022 

прийнято нову Програму підтримки Збройних Сил України,підрозділів 
територіальної оборони та Служби Безпеки України на 2022-2023 роки.  
        З початку агресії, громада дбала про захисників України, ця турбота 
виражалась починаючи від приготування тушонок,випікання хліба до збору 
коштів, та закупівлі необхідного приладдя, засобів першої необхідності.  
         Для того, щоб засвідчити свою вдячність та підтримку військовим,  за 
ініціативи сільської ради,відділу освіти та сектору з питань культури релігій та 
туризму було організовано ряд акцій та благодіних заходів на яких формували 



  

запашні великодні подарунки  , пекли паски,готували солодощі ,освячували їх та 
відправляли до своїх адресатів а вилучені кошти від благодійних заходів 
використовували на придбання продуктів харчування,теплого одягу,військової 
амуніції. Працівниками Верхнянської сільської ради за період 2022 року 
перераховано  одноденний заробіток в сумі 111 407,6 на потреби військових 
формувань ЗСУ.З бюджету Верхнянської сільської ради виплачено кошти сім’ям 
військовослужбовців на придбання дров в сумі 39,0 тис.грн , допомоги на 
лікування військовослужбовців 30,0 тис.грн. та вдові військовослужбовця  50,0 

тис.грн.  на поховання чоловіка.  
         З перших днів війни з позмінним графіком роботи  в громаді запрацювала 
швейна майстерня на базі Верхнянського  ліцею.Виключно на добровільних 
засадах, в вигляді благодійної допомоги працівниці майстерні ( серед яких були і 
ВПО) шили розгрузки( 540 шт.) ,наколінники (100 шт.),підсумки(150 шт.),прапори 

(180 шт.) ,які відправлялись військовослужбовцям не тільки з населених пунктів 
нашої громади а і з сусідніх територіальних громад. 
       Не залишились осторонь підтримки та допомоги військовослужбовцям та 
мирним жителям областей в яких точаться бойові дії наші  заробітчани, що 
проживають в Канаді,Іспанії,Чехії,Польщі та звичайно всі небайдужі жителі 
громади. Також місцевими жителями зібрано близько 20 л меду,300 банок м’ясних 
тушонок, більше 600 банок різних консервацій, картопля, буряки, морква, цибуля, 

крупи та макаронні вироби.Майже в кожному старостинському окрузі випікали 
хліб та паски,закривали тушонки та паштети. 
   В умовах російської агресії   важливою підтримкою для всіх була і залишається 
волонтерська допомога.В громаді активно працює волонтерська група за сприяння 
якої налагоджена тісна співпраця з волонтерам ,що проживають в Німеччині, 
Іспанії ,з громадянами Франції регіону Нормандія Франція, з волонтерами 

ASSOCIACIO  UCRAINA  AL CO. 

        Завдяки злагодженій роботі, яку було проведено сільським головою та 
волонтерами в перші  дні війни отримано велику кількість гуманітарної допомоги, 
а саме: 
 медикаменти(антибіотики,обезболюючі,крапельниці,джгути,аптечки,бинти, 

медичнідичні турнікети,шовний матеріал,жарознижуючі,дермологічні 
креми,набори для перевязок,лейкопластир); 

- спальні мішки,подушки,теплі одіяла,рушники,пледи,ковдри; 
- матраси надувні,палатки,карімати; 
- термобілизна,куртки,штани,шапки,берці; 
- бронежилети,каски,рукавиці,підсумки; 
- нижня білизна,носки,взуття; 

- ліхтарики,рації,павербанки,планшети,флешки,накопичувачі переносні; 
- туалетний папір,сухі та вологі серветки,мило в асортименті,гелі для 

душу,шампуні,пральні порошки,щітки та зубні пасти,памперси дорослі; 
- памперси дитячі,пеленки,пляшечки соски,дитячі каші ,соки,пюре; 
- дитячий та дорослий одяг в асортименті; 



  

- продукти довготривалого зберігання супи швидкого приготування,консерви  
в  асортименті, крупи, макарони, оливки, олія, мука, кава, чай, шоколад, 

вода,соки,сухе молоко,майонез,гірчиця, кетчуп,йогурти,цукерки,печево. 
      До наших хлопців-військовослужбовців в перші дні  майже кожного дня 
відправлялися машини з гуманітарною допомогою до м.Київа, м.Радомишля, 
м.Вознесенська,м.Біла Церква,м.Борисполя, м.Малина,м.Зіньків, м.Іршава, м.Чоп, 
с.Кваси,м.Баштанка, н.п.Заліси,м.Луцьк,м.Апостолове, м.Суми. м.Покровськ, 
м.Авдіївка,м.Бахмут,м.Ізюм,м.Словянськ,м.Константинівка,м.Гуляйполе, 
м.Володимирівка, м.Вільнянськ, м.Новомиколаївка, м.Новоіванівка, 

м.Краматорськ, м.Первомайське.  
   Велика кількість гуманітарної допомоги була відправлена для потреб: 

-  мирних жителів м.Харків ,м.Київ, м.Чернігів , що проживають в містах де 
точаться бойові дії; 

- для військового госпіталя в м.Київ,м.Хмельницький,м.Бахмут,м.Дніпро; 

-  в дитячі будинки де поселились внутрішньо- переміщені особи- м.Івано-

Франківськ, м.Бережани, м.Долина, м.Чернівці,с.Крехівці,м.Ясень; 
- Калуський пологовий будинок; 
-  м.Івано-Франківськ « Спілка волонтерів Прикарпаття»; 

- для потреб ВПО, що проживають в Кіцманській ТГ ,Яблуницькій ТГ, 

Коростенська ТГ,Дорогівська ТГ ; 

- для потреб Калуської територіальної оборони,Броварської тереторіальної 
оборони,тер.оборони м.Львів; 

- для потреб ВПО що проживають в Садибі «Дерело» с.Пійло ; 
- для Товариства Червоного Хреста м.Біла Церква,обласної організації партії 

«Слуга народу» м.Івано-Франківськ,БО БФ « Руки допомоги» м.Івано-

Франківськ,ГО «Захист заради перемоги» м.Харків,ГО « Чисті серця» 
м.Бахмут,ГО « Калуські бджілки»БФ « Лад і мир». 

 Також протягом 2022 року Верхнянською ТГ забезпечувалисяся потреби ВПО, 
що з початку війни проживають в населених пунктах нашої громади.Сім’ям 
постійно  ( 1 раз на три тижні) виділялися продуктові набори,медикаменти,миючі 
засоби,постільна білизна, тощо.З представниками сімей ВПО ,дітьми ,особами 

пенсійного віку постійно проводилися бесіди членами  виїздних мобільних бригад 
до складу яких входять представники місцевих, районних та обласних  установ, 
які вивчають потреби та проблеми ВПО. 
  Висловлюємо щирі слова подяки всім, хто допомагав і продовжує надавати 
допомогу нашим Збройним Силам України та забезпечує потреби ВПО. 
    

                              Висвітлення діяльності сільської ради  
Протягом 2022-го року постійно проводився аналіз суспільно-політичної ситуації 
в громаді, висвітлення діяльності сільської ради на оновленому офіційному веб-

сайті Верхнянської територіальної  громади, який відповідає всім вимогам закону 
про доступ до публічної інформації, на офіційній сторінці Верхнянської сільської 
ради у Facebook, де всі охочі користувачі мережі Інтернет мають змогу ближче 



  

познайомитись з громадою, структурою роботи органів сільської влади та 
поставити запитання і отримати на нього повну та вичерпну відповідь.  
Протягом року на офіційному сайті громади  розміщено  публікації на прохання 
державних, соціальних та правовозахисних служб, важливі оголошення,  
привітання з професійними та державними святами та особистими святами.  
Щоденно проводився моніторинг сайтів сусідніх громад, збір інформації для 
використання в роботі з офіційних сайтів: Президента України, Кабінету 
Міністрів України, МОЗ, МОН, ПФУ, МНС, Івано-Франківської  обласної 
державної адміністрації, Івано-Франківської обласної ради, Калуської районної 
державної адміністрації, Калуської районної ради, Служби автомобільних доріг, 
сайту «Децентралізація» та інших. Крім того проводився збір інформації в частині 
розміщення критичних матеріалів на адресу органу місцевого самоврядування. У 
разі необхідності, негайного реагування інформація надавалася сільському голові 
та заступнику сільського голови з питань діяльності виконавчих органів.  
Шановні мешканці громади!  
Узагальнюючи зроблене за звітний період, хочу зауважити, що сьогоднішній 
результат роботи – це колективна праця кожного депутата, кожної постійної 
комісії, сесійна робота, діяльність виконавчого комітету та апарату ради і, 
безумовно, робота кожного мешканця громади. Основна мета звіту – не 
тільки проаналізувати діяльність ради за звітний період, а й разом 
визначитись щодо основних напрямків та пріоритетів в подальшій роботі.  
Ми знаємо свої слабкі місця, недоліки, які будемо виправляти. Проте, вся 
робота сільського голови , і апарату сільської ради на очах кожного 
мешканця нашої громади. Ми знаємо, що жителі нашої сільської 
територіальної громади чекали і чекають від місцевої влади виважених 
рішень та позитивних результатів при вирішенні будь-яких питань 
життєдіяльності громади. Сільська рада завжди налаштована на плідну 
співпрацю та на діалог з усіма, хто бажає щось зробити корисне для свого 
села.  
Я вдячний усім, хто допомагав сільській раді в цей нелегкий період розвитку 
практичними справами, своїм досвідом, конструктивними порадами та 
об’єктивними зауваженнями.  
З великим задоволенням буду приймати від Вас поради, пропозиції, Ваше 
бачення у подальшій роботі сільської ради.Миру та порозуміння нам усім у 
Великій родині Верхнянської територіальної громади! 

 

 


	5 600,00  грн. -  на виплату пiльгового медичого обслуговування громадян, якi постраждали внаслідок ЧАЕС (відсутність потреби);
	20 537,39 гривень – освітня субвенція 2022 року (1031);
	2 182,59 гривень – залишки освітньої субвенції ст. на 01.01.2022 р.(1061);
	12 211,89 гривень - залишки освітньої субвенції згідно ст.32 ЗУ «Про Державний бюджет на 2023 рік» (1152).

